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Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15
Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου π 551 ΚΑΟΗΜΕΡΙΚΗ ΠΡΑΤΗΗ ΕΦΗΜΕΡΗΣ ΚΡΗ

ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1985
ΓΡΑΦΙΙΑ: ©«οσαΑοΛπκ 1 Τ·®. ΙβΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπύς

Διευθύνσεως 232-599
Til Α Συντάξεως 234-058
I ΙΐΑ· Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογ)φείου 234-058
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

0 κ. Παπανδρέου στό Ν. Δελχί
γιά τή διάσκεψη Κορυφής τών έξ

ΘΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
ΑΘΗΝΑ' 22’ (ΑΠΕΙΡ­

Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου θα αναχωρήσει το 
προσεχές Σάββατο, 26 του μη­
νάς στις 11 τα πρωί για το 
Νέα Δελχί για να συμίμετάσχ,ει 
στην διάσκεψη κορυφής των 
έξη ηγετών με ‘θέμα την ειρή 
νη και τον αιροπλισμό. Στη διά 
σκέψη ιμετέχόυν ο πρωιθυίπουρ 
γός κ. Α. Παπανδρέου, ο. Πρό 
εδρος της Αργεντινής Κ. Ραούλ 
Αλφονσιΐν, ο Πρόεδρος του Με 
ξικού κ. Μιγκέλ Ντε Λα Μαν 
τριτ, ο Πρόεδρος της Τανζαν® 
ας κ. Τζουλιους Νύέρέρε, ο 
πρωθυπαυργός της Σουηδίας κ. 
Όζ.αφ Πάλμε και ο πρωθυπου 
ργός της Ινδίας κ. Ρατζίβ Γκά 
ντι.

Το μεσημέρι της Κυριακής ο 
κ. Παπανδρέου θα συναντηθεί 
με τον πρωθυπουργό: της Ίνδί 
ας κ. Ρατζίβ Γκάντι. ο οποίος 
θα του παραθέσει γεύμα. Ο1 κ. 
Παπανδρέου. θα συναντηθεί επί 
σης με τον Πρόεδρο του Μεξι 
κού κ. Μιγκέλ Ντε Λά Μαν- 
τριτ.

Το (βράδυ ο κ. Γκάντι θα πα 
ραθέσει γεύμα προς τιμήν, των 

,πέντε άλλων ηγετών. Την Δευ 
Τέρα το πρωί θα συναντηθούν

οι έξη ηγέτες, ενώ αργότερα 
θα ακολουθήσει η τελετή: άπονο 
μής του Βραβείου Μεχρού μετά 
θανάτια στην εκλιπούσα Ιντίρα 
ΓίΚάντι.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας 
'θα παρατεθεί γεύμα προς τους έ 
ξη ηγέτες από τον Π-ρόεδρο 
της Δημοκρατίας της Ινδίας κ. 
ΖαΤ,λι Σίνγκ.

Το απόγευμα θα πραγίμαιτο- 
ποιηθεί πάλι συνάντηση των ε
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ΕΡΕΥΝΛΤΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

’Απάντηση στον Έμπ. Σύλλογο

Διατάχτηκε αποχώρηση
Ελλήνων άπό σχολή τοϋ ΝΑΤΟ

ξη ηγετών και θα ακολουθήσει 
δημόσια αναγγελία της καινής 
δήλωσης και συνέντευξη τύ­
που.

Η διάσκεψη' κορυφής του 
Νέου Δελχί, θα ολοκληρωθεί 
με επίσηίμο δείπνο: που θα πα 
ραθέσει ο κ. Ράτζίΐβ ΙΊκάντι 
προς τιμήν Των πέντε άλλων 
ηγετών.

Ο πρωθυπουργός κ. Α. Πόπα 
νδ'ρέου θα επίισάρίέψει στην Α­
θήνα στις & ταυ μηνάς.

Στό Μικτό Όρκωτό τής πόλης μας

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ Η ΔΙΚΗ
ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
■Αρχισε χθες, το πρωί στο 

Μιικτό Ορκωτό Δικαστήριο Η 
ρακλείου η δίκη του Ιωάννη 
Μανούσου ΒενΚεράκη, 32 χρο- 
νών, για τον φόνο τού ΕμΙμα 
νσυήλ Ιωάν. Παπαδόσηφου 28 
χρόνων,

Ο Βενιεράκης, δπως είχαμε 
γράψει και χθες,. είχε σΚστώ-

ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Καθορίστηκε μ® απόφαση: 
που υπέγραψε ο. Νομάρχης κ. 
Γεωργιάδης, πρόγραμμα ε,φημε 
ριών του προσωπικού των Α- 
γ.ρυτικών Ιατρείων από 19-1585 
έως 10-3-85 ως εξής:

Τυίλίίσσου,, Βενεράτου, Τυμπα 
κιίου, Μοιρών, Αγ. Παρασκιών 
ΚάσΤελλίου, Αρκίαλοχωρίουι, 
Χερσονήσου, Βιάννου, Ζαρού 
Αγ. Μύρωνα, Κρουσσώνα, Μο 
χού και Αρχανών.

Οι εφημερίες των Γίιατρών 
και του Υγειονομικού Προσω­
πικού των Αγροτικών Ιατρεί­
ων θαι ισίχϋουν ό<λ« τα Σαββάτα 
κύραακα κατά το παραπάνω: διά 
στηιμα και θα αρχίζουν σίτις 8

τοι πρωί του Σαββάτου ως τις 8 
το πρωί της Δευτέρας.

Τα Κέντρα, Εφημερίας θα κα 
λύπτουν τι ςπεριοχές ευθύνης 
των Αγροτικών Ιατρείων της 
ευρύτερης περιοχής. ; .

Χθες στο μεταξύ ο κ. Νομό 
,ρχης δέχτηκε στο γραφείο . του 
τους εκπροσώπους των Αγροτι­
κών Γιατρών του Νρίμού μας 
χαι συζήτηστ. . μαζί τους, θέμα­
τα που τους απασχολούν. Στην 
συνάντηση αυτή: παραβρέθηκαν 
ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βε 
νιζελΙείου, γιατρός κ. ΦιραγΚια 
δουλάκης, ο κ. Βαγγ. Σταματά 
κης γιατρός—Παθολόγος, και 
Σύμβουλοι του Νομάρχη σε θέ 
μθτα υγείας.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τί νίνεται;

σει σε μπαρ της παραλιακής λε 
ωφόρου Ρέθυμνου τον Παπαΐδό 
σηφο με τον οποίο υπήρξε κά 
ποτέ φίλος. Ο· λόγος, σύμφωνα 
με τους ισχυρισμούς του κατη 
γορουμένου στην απολογία του 
στον ανακριτή είναι, ότι σκότα» 
σε τον παλιό του φίλο γιατί 
βρισκόταν σε άμυνα. Η αφορ 
•μή: πάντως του φονικού πρέπει 
να υπήρξε, όπως έδειξε η προα 
νακριτική διαδικασία, αλλά και 
η ακροαματική, που άρχισε 
χθες, το ότι το θύμα είπε στην 
κοπέλλα του δράστη (που ήταν 
αδελφή στενού του φίλου) να 
διακόψει την σχέση της μαζί 
του γιατί δεν είναι κατάλλήλος 
—ο δράστης—· γι’ αυτήν.

Στην χθεσινή: διαδικασία, πέ 
ραν των άλλων μαρτύρων κα 
τέθεσε (ως μάρτυς κατηγορί­
ας) και η πρώην κοπέίλλα του 
κατηγορουμένου, η οποία για 
λάγους. που ούτε η ίδιά εξήγη­
σε, «πιάστηκε» από· το δικαστή 
ριο να φάσκει και να αντιφά 
σκ’ει στις διάφορες καταθέσεις 
της.

Φάνηκε πάντως, από την 
χθεσινή ακροαματική δισδυκα- 
σιίά, οτι η υπεράσπιση του κα 
τηγορουμένου προσπαθεί να α 
ποδείξει ότι πράγματι ο Βενι® 
ράκης βρισκόταν σε άμυνα και 
γι' αυτό σκότωσε τον Παπαδό 
σηφο, και όχι γιατί ήιταν «ντα 
ής» και «ζήλευε» το θύμα, όπως 
προσπαθεί1 να αποδείξει η Πο· 
λιτική Αγωγή.

'Οπως και νάχει, τον τελικό 
λόγοι θα τον πει τα δικαστή­
ριο μετά την ολοκλήρωση! της 
διαδικασίας, που αναμένεται 
σήμερα (αργά το βράδυ ενδεχο 
μένως).

Σε αίτημα του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου για την 
παροχή ιατροφαρμακευτικής πε 
ρΐθαλψης, το ΤΑΕ έστειλε το 
παρακάτω απαντητικό έγγρα­
φο:

Η ιατροφαρμακευτική περίθα 
ιλίψη είναι το κύριο θέμα που α 
πασχολεί το Δ.Σ. του Τ.Α.Ε.

Η πικρία και α προβληματι­
σμός των ασφαλισμένων είναι 
απόλυτα δικαιολογημένα γιαπί 
μετά 44 χρόνια ζωής του ΤΑΕ 
οι έμποροι είμαστε οι μόνοι Ήλ 
ληνες Πολίτες που δεν έχουμε 
γιατρό και φάρμακο.

Τούτο οφείλεται στην ασυνά 
ρτητη· Κοινωνική Πολιτική που 
ασκήθηκε στο παρελθόν στη 
διαστρέβλωση συστηματικά 
της αλήθειας σ' ότι αφορά τα 
προβλήματα ζωής των Εμπό­
ρων Ασφαλισμένων και στην 
άτολμία τω νπροηγουμιένων δι 
οικήσεων να αναλάβουν ευθύ­
νες για την επίλυσή' του θέμα 
τος.

Σήμερα εν όψη του ΕΕΥ κρί 
νίεται άσκοπη· η δημιουργία αυ 
τοβύναμου Κλάδου Ιατροφαρ­
μακευτικής περίθαλψης από το 
ΤΑΕ και εντελώς ασύμφορη η 
δαπάνη δισεκατομμυρίων. ,

Ερευνήθηκε η δυνατότητα να 
συμβληθεί το ΤΑΕ με άλλο, α 
•σφάλιστικό Οργανισμό που να 
καλύπτει ολόκληρο τον γεω­
γραφικό χώρο που είναι εξα­
πλωμένοι ον 120.000 ασφαλι­
σμένοι του Οργανισμού αλλά 
Και, να μπορεί και να δέχεται 
να αναλάβει την παροχή της ι 
άτροφαρμακευπικής περίθαλ­
ψής·

Σύγχρονα εξετάστηκε το κό 
στος που θα βαρύνει τον Οργα 
νισμό και τους ασφαλισμένους 
για κάθε περίπτωση υποθετικής 
λύσης.

Μεταξύ όλων των περιπτώσε 
ων ερευνήιθηκε και η δυνατότη 
τα να συμβληθεί το ΤΑΕ: με 
rta IKA που από χρόνια καλύ­
πτει μόνο τους συνταξιούχους 
του ΤΑΕ.

Το Δ.Σ. του ΤΑΕ σύντοιμα 
ιθα ολοκληρώσει τη μελέτη του 
προβλήματος και τη συγικεκρι 
μένη του πρόταση, θα τη θέ­
σει υπόψη των ασφαλισμένων 
και Των οργανώσεων μ® τη συ 
ναίνεση των οποίων θα ζηιτήι 
σει την έγκριση του Υπουργεί 
ου για να γίνει. επιτέλους πρα 
γματικότητα.

ΕΙΧΕ ΦΤΙΑΧΟΕΙ ΣΕΝΑΡΙΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΑΘΗΝΑ 120 (ΑΠΕ)— 

ΙΟ κυίβειρνητιικόις (εκπρόσωπος Κ 
Δ. ίΜαιρούδαις ιέκανε την ακόλοο 
θήι δήλωση: ■

«Η Ελληνική κυβέρνηση διετα 
ξε τρεις στρατιωτιικαύς και ένα 
διπλωματικό υπάλληλό που πα> 
ιρακολσυίθουισαν τη -σχολή ιαμυ 
νηις του ΝΑΤΟ ^στη Ρώμηι(ΝΑ- 
iNiTEFCOL-) νία· αποχωρήσουν ιαμέ 
σως ιαιπό τη σχολή ίσιε ιεΥδειξη 
ιδιαμαρτυρίας για’, ιαπαιρίάϊδεχτσ 
ισεινάίριο που τους δόθηκε νια 
μελέτη. .

ιθεισμούς στη ιχώρα- και θίγει 
τις ένοπλβς ίδυνάμιεις μιας.

ι«θα> ιπιρέπει ναι τονιστεί ότι 
τυιχίόν 'επανάληψη αναλογώ/ πε 
,ριιστΌΤίικων ιθαι ιέίχετ ικαίθοριιστικές 
επιιπτίώσε'ΐς -στις ισχέσεις τηις Ελ 
λάβιαζ με το ΝΑΤΟ».

Στο μεταξύ ιεκπόισωπος της 
ιστιρατιωτιιικής ιεπιτιροππς του- Ν 
,ΑΤΟ, υιπό τον έλειγιχσ τηις ιοποι

(μαΐ πΐάλι ιστηγι ΙΕλλάδα.
ιΥήσατήιριιικτές σου Έλληινα 

Πρωιθ'υπουιριγού κ. Ανδρέα· Παπα 
ινδρέου· κατηγορούν τα ΝΑΤΟ 
άτι συνιρριγάιστηικιε ιμε τους συ 
ντίαιγιματάιρχες που ικυΐβέρνησαν 
την Ελλάδαι ιοιπά γπο 1967 έως 
το 1974, ·αιφόύ κιατέλιαίβαν με 
πραξικόπημα την (έξουσίια·.

ΊΒλληνας διπλωμάτης δήλω-
ίρις βριίισκιεται η Όχολή, (δήλωσε σε: « Η χώραι μας έίνα ι ιδιαϋτε 

ροι ευαιίόθητη ιν'ΐιαι το ιθέιμαι που

Λ.

Η 
Ο

Σίτο διάστημα μέχρι την πλή 
ρη λειτουργία του ΕΕΥ ι» Δ.Σ 
του ΤΑΕ κρίνει ότι δεν πρέπει 
να εξακολουθούμε να στερού­
μαστε γιατρών και φαρμάκων.

30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τηιν ερχόμενη Τετάρτη, 30 I 
ανουαρίοιυ, θα συνεδριάσει 
στις 7 το- βράδυ, στην αίθουσα 
ΘεοΤοκόπουλος το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο- Ηρακλείου, για να 
τυζητήσει τα: παρακάτω θίιματΛχί
• Σύσταση επιτροπών Υγεί 

ας και. Τουρισμού.
• Ένταξη, στο 3551)77 κάνου 

■ νισμοϋ'-ΕΟΚ έργων Γεωργικής’ 
υποδομής και Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων, -μ® εισηγητή τον 
Εμμ. Χλε-ιουνάκη υπάλληλο 
Δ11.—Γεωργίας.

® ’Εγκριση προγράμματος 
εξηλεκτρισμού 'υπαίθρου με εΐ 
σηγήτή: τον Γεώργιο: Μαραγκό 
κη Δ)νιή ΔΕΗ.
• Έγκριση απόφασης Κοι­

νοτικού Συμβουλίου Καμηιλαρΐ 
ου περί αποδοχής των όρων σύ 
μίβασης παραχώρησης του Του 
ριστικού Περιπτέρου Φαιστού, 
με. εισηγητή τον Προήι’σΤάμε- 
νο EOT Ηρακλείου.

Β-κελαίαν Βιβλιοθήκην

«Το; απαιράδεκτο αυτό σενά- 
ιρίσ ανέφερε μεταξύι ιάΙλΙλων ότι 
οι ιέλληνιικιές ιέίνοπίλεις δυνάμεις με 
την ιυπαστήιρ ιξηι ξένων ιπίραικτό 
|ρων, ίέκαιναν, ιπρίαξιικόιπιηιμα την 
ιεροίμενηι ιεικλαγικης νίκης της α1 
ριστερας.

«Η Ελληνική ικυΐβέρνηρη διαμα· 
ΐρτυιριή^ηικε ταΐυτίόχροναι κατά 
τον πιο ιένσιανο: τρόποι ίπίρρς το 
ιστροτηγιείο1 του ΝΑΤίΟ νια την 

ΌπαιρΙάΙδεκπηι αυτή πρόκλησηι που 
υίπονάμέύει τσυς δημοκρατικούς

ισχιετιικσ με την υπόθεσή: «Πνω 
μίφυμε ιότι οι Ελληνες σίποιυίδα 
σπτίέ'ς ιεγικαταλεί'ψιαιν τη, σχολή 
και συζητάμε mo ιπρίόβλημια· με 
τις (ελληνικές αιρχές».

ΠληίροιφοιρηΐμέΜες πηγές ,ανέφε 
ιραν ότι ,η ιαποχώριηση: ήταν απο 
Τέλεσμα' διαφωνίας που ξέσπα 
σε για· το μάθήίυιαι με θέμα: μια 
υποτιιθήμενη' πολιτιική αναιστάτω 
<σ·η στην (Ελλάδα, τη σάγκιρότη 
ση ιμιαίς ιαο ιστεριπς κυβίέίρνηισηις 
■στη ιχώιοκτ αυτή και έναι υιποτι 
θάμενο Αοτιωτιικιό ιπίραιξιικόπη-

(έγινε αντικείιμιενσ άσκησης στη 
•σιχοίλήιρ.

ΒπρατιωπΊΜές πηγές του ΝΑ­
ΤΟ ιαΜδφεριαΜ ότι η. διάφωνί 
ια ιοιφείίλετια ι σε παιριεξήγηση, η. 
•απσκσ ύπορει ναι λυθεί γρήγορσ 
•εφόσον το ιεπιιθυμέί η ελληνική 
ΚυβέίρΜηρή.

•Ανώτερος ιαξιωίυατούχας της 
•σχιοίλής μίετέβη, Όήιμερο ιοΤις Βρυ 
ξέλλιες γιια να· συζητήσει το προ 
ίβληιμσ, πόόσθεσαν οι ίδιες πη 
Ϋές.

£

ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗ
ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ
Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ

Τοϋ Γιάννη Χλουβεράκη

ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ “ΑΣΤΡΑΠΗ,,
Η ιομοιοοαίθητιικιή Λα-ι μία 

Όιεώρίαι που oMOKpiipiaTW ισίτήι θιε 
(Ράπεύτική.' θεωρία την οποία1 
Πριν 2000 χρίάνΐιαι ο ιμέγιαλιοφυής 
ιπιαπίέρίας της ' ιΐιαίτίβιικής ιΙΙπίΠοκρά 
της, που ήτταν και ιθειμίείλιειωτής 
της ιαλλοπαθητιικιής. «ταιενάντιο 
των- ιειναιντίωΐν aoriiv ιήίμιατα» 
:(OONTRARIA CONTRARIIS CU 
RENiTUR). Ιδεν παίρέλειψ-ε πρώ­
τος ναι υίπόδηίλώϊσίει: «Διαι τα ό- 
iuoio νοιύσος Υμνείται ικαι δια τα 
O|po .ia προίσφίΒρόμιεινα· ιβκ νοσιεο- 
ιντων υγιιαίνογται», Ιδηλαδή η α- 

,ισθίένεια1 π|ροχιαιλέίταιι -αίπιό τα- ό- 
ϊμόίαί ίκαΐί ιμέ το όίμοιο ιπόυι δίνε 
τάΐϋ ο ιαίσίθιενήΐς ιέπανέρχεται «την 
-υιγείια. ίΚαΐι ήρθε ιμετάι οΠαίρά. 
κέλισίος Ύΐ α- να εκφράσει τις ®ν 
ινο·ιιες ιαιυτές ιμ® το. SliMi,LilA ST 
MILIBUS CORENTUR (.τα ο,υοι 
ια τοις ιφοίόιις ιώντα:) όπως τα 
ΙκίρΐαόπαγήιμόΤαι ή.ιχ. δια της. εν 
τριιβής ρε χιίόνΓ.

ΊΒκτοτε χάιρ,ις στο1 ιπ(ρο:ΐικιΐσιμέ- 
ινό ιπνεύμια του ΓερμαΜού tyiafT 
ιρού Σαμουήλ Χάνεμαν, iniqpi το 
11800, ή οίμοιιιαπίαιθήτιική ιπαίίίρνει 
ιδίιαϊήέρες ιδιιαισΤάσεις |μιε φανα- 
Αιικάίύς οπαδούς και σφοδρούς

ιαιντίιπιάλίους. ίΚαθώς τα’ ιχρόΐνκαι 
Πέρινοών η ΐδΜτίιμηίσηι καιΐ ηι ΐέφα- 
(ρρογή της ,ανριιμι^ωΐΡίζ'αυν πολ- 
λές ιμίΗΤ'αιπτπώσεις.,

Σήμειρισ ιστη ΠαλΙλίσ, οτηι Γε- 
'ρμιανϋιαι ικίαιι γιενικίάΐ οίτην Ευρώπη 
ιστην Αμερική και ιάιλλιες χώρες 
(ιΜδίές, Μίεξικό'-) χιλιάδες γιατ 
ιροί ιεφαιρμόζουν Την ομοιοπαθή 
τΜή, ιενώ! ται ' αιύοιαπιαίθηΐτικίά 
ιφάιρμακα· παραΐσκιευάζιοντιαιΐ από 
κσιινά (ή ιειίδικάι (ρμοιοπιαίθηίτ ικά<) 
φαρμαΐκιέία,. Στην ΕΙλλΙάίδα1 έντς 
ιευύριίθμος πορήναις άΐρίστων γι- 
ιατρώιν, υεπίαξίύ των οποίων μ-ε 
ιρικοϊ Χαίτεχουν σοβαρές θέσεις 
(σΤ-ους ίδ-ιείθΜειίς ορνσνισυσύς. ε- 
φαιρμάζ-ου-ν την ομοιοπαθητική

ΑΘΗΝΑ 22· ((ΑΠΕΙΡ­
Η άσκηση του Ελληνικού 

Στόλου «Αστραπή» που άρχισε 
την Δευτέρα βρίσκεται ήδη- 
σε πλήρη- εξέλιξη. Παίρνούν - . 
μέρος σ' αυτήν δώδέκα πολε­
μικά, μεταξύ των οποίων και 
οι φρεγάτες «Έλλη» και «Λή 
μνος». Επίσης παίρνουν μέρος 
αεροσκάφη και ελικόπτερα ναυ 
τικής συνεργασίας για την εκτέ 
λεση ανθυποβρυχιακών επιχει­
ρήσεων.

Η άσκηση. «Αστραπή» θα 
τερματιστεί την προσεχή Παρα 
σκευή, αφού προηγουμένως εκ 
-,τελίεσ.τεί σειρά ναυτικών επει­
σοδίων απ. ότο-ύψος της Κρή 
της μέχρι και της Λήμνου.

Σύμφωνα μ® πληροφορίες οι 
’ασκούμενες Τουρκικές δυνά- 
ιμάις θα αναπτυχθούν μέχρι το 
ύψος, της Σάμου.

Η Τουρκική αυτή αεροναυτι 
κή άσκηση που φέρει την ονο: 
μασία «Θελασσύλυκος» δεν εί 
χε ανακοινωθεί στις Ελλήνικές 
Αρχές.

ΕΥώ ιαριάΓΠοϊ .πτυχιούχοι της 
«ήριίίΚής προετοιιυάζοντοι γιοι 
ΙξειΙδίίιβειυίσήι.

ΙΜΙε αυτιά, τα δείδομιέναι ικίαιι

«-

»α

! Είν το> μετοξύ σε πλήρη· εξέ 
λιξηι βρίσκεται και η' Τουρκική 
αεροναυτική άσκηση που. διε 
ίξάγεΐαι στο· Βόρειο Αιιγαίο.

Είχαν ανακοινοΧθε ίμόνο· ο­
ρισμένες ζώνες, από τις οποίες 
προεβλέπετο να διέλΙθουν Τουρ 
κικ'ά υποβρύχια. Η άσκηση1 
«Θαλασσόλυκος» θα τερματι­
στεί στις 3ι1 του μηνός. Μέχρι 
στιγμής καμιά παραβίαση του 
ΕλΙληνικού θαλΛΚΤσίου ή εναέ 
ριου χώρου δεν έχρι σημειωθεί

Για το ενδεχόμενο τυχόν πα 
ραβιάσεων βρίσκονται σε αυξη· 
μένη ετοιμότητα οι μονώδΐες 
του δικτύου εγκαίρου προειδο 
ποτήάβως.

Τί συμβαίνει στην αμερικάνικη 
βάση στις Γούρνες; Δεν περιμέ­
νει, -βέβαια, η στήλη να πάρει α­
πάντηση από τους Αμερικανούς, 
ιθάλεγαν, άλλωστε, κι αν ακόμα 
μας είχαν συνηθίσει σε αβροφρο 
σύνες, ότι δεν συμβαίνει τίποτα, 
κι ότι, είναι τουλάχιστο παράξε­
νο αυτή την εποχή, να μπαίνει 
τέτοιο ερώτημα.

Κι όμως, κάτι συμβαίνει, στη 
σχέση της Διεύθυνσης Ψυχαγω­
γίας με τους Έλληνες, τώρα και 
•αρκετόν καιρό. Από τότε που 
ήρθε ο νέος διευθυντής του Τμή 
ιματος, Τομ1 Λώρ, θαρρώ1 πως λέ­
γεται, το ελληνικό στοιχείο των 
εργαζομένων στη βάση, αντιμε­
τωπίζει τις πρακαταλήψεις του 
και την εμφανή εχθρότητά του. 
Έκαμε μάλιστα και κάποιες ου­
σιαστικές αλλαγές, που όπως μα 
θαίνω, είναι έξω από τη σχετική 
ελληνο -αμερικανική συμφωνία. 
Η θέση της γραμματέως, τόσο 
στη Διεύθυνση Ψυχαγωγίας, όσο 
και στη Διεύθυνση του Κέντρου 
νέων, προβλέπεται για Ελληνί- 
δ-ες, και ήταν Ελληνίδες μέχρι 
πριν από λίγον καιρό. Διώχτη­
καν όμως οι Ελληνίδες, όπως μα 
θαίνω, και στις θέσεις τους έφε­
ραν δυό Αμερικάνες.

Με την προ'υ'πόθιεση βέβαια, 
ότι οι πληροφορίες μου είναι α­
ληθινές, αναρωτιέμαι: Μπορεί, 
τάχα, ο κάθε Αμερικανός βαθμο­
φόρος, να γράφει στα τρύπια 
του παπούτσια, συμφωνίες που 
έχουν υπογράφει από τη χώρα 
του, ιμε μιάν άλλη χώρα, και να 
κάνει του κεφαλιού του; Δε μιλά 
με. ούτε για κείνα τα «πατροπα- 
ράδοτα έθιμα φιλοξενίας» που 
κι αυτά τα γράφουν όπου γρά­
φουν και τις συμφωνίες, ούτε 
για τους «δεσμούς και τα αισθή­
ματα φιλίας» όπως τα επικαλούν 
ται όταν θέλουν να μας ρίξουν 
στο φιλότιμο. Μιλάμε ντρέτα, 
τίμια, παστρικά, με γλώσσα προ 
σαρμσσμένη στους καιρούς, και 
βασισμένη στις πικρές εμπειρίες 
μας...

•Και μ' αυτή τη γλώσσα ωφεί- 
λουμε να πούμε και να χαρακτη 
ρίσουμε αυτό που συμβαίνει στη 
βάση των Γουρνών. Ένας σα­
φής, ανυπόκριτος, σχεδόν ωμός 
ανθελληνισμός. Η συμπεριφορά 
•κάποιων βαθμοφόρων εκεί, δεν 
διαφέρει σε τίποτα από τον ρα­
τσισμό. Τί μαύροι των παγκό­
σμια γνωστών «γκέτο», τί Έλ­
ληνες; Το ίδιο κάνει κατά την αν

τίληψη που επικρατεί τώρα τε­
λευταία. Ούτε καν τους περνά η I 
σκέψη ότι βρίσκονται σε ξένη, χώ 
ρα χιλιάδες μιλιά μακρυά απ' τη , 
χώρα τους. Υπεροψία, περιφρό­
νηση προς τους Έλληνες εργαζό 
μένους, και συχνά ωμή παραβία­
ση εν ψυχρώ, της Εργατικής Ελ­
ληνικής Νομοθεσίας. Υπερωριακή 
απασχόληση, δίχως και πληρω­
μή των υπερωριών. Ποιος θα 
τολμήσει να πει άτι αυτό είναι 
παράνομο; Όλοι, φοβούνται την 
απόλυση, και δουλεύουν, δέκα 
και δώδεκα ώρες την ημέρα, θά- 
λεγε κανείς, ότι ο τρόπος συμπε­
ριφοράς των Αμερικανών προς 
τους Έλληνες, τείνει στο να 
τους αναγκάσει, σιγά - σιγά, να 
φύγουν. Ότι υπάρχει κάποιος 
συγκεκριμένος στόχος. Να διω- 
χθεί εντελώς το ελληνικό στοι­
χείο από τη βάση, κι ας γράφουν 
ό,τι θέλουν οι διάκρατικές συμ- 
φωνίες. Ας λένε τα χαρτιά. Η 
πρακτική διαμορφώνεται όπως 
την θέλει ο κ. Τομ Λωρ, ο κ. 
Νταίηβιντ Κατλυ, ο κ. Τομ: Σπά- 
'υ'ς, και δεν ξέρω ποιοι ακόμη 
άλλοι στη βάση.

Όμως, η κατάσταση δεν μπο­
ρεί να συνεχίσει έτσι. Ανεξάρτη­
τα, και πέρα από τη θέση της 
στήλης, πάνω στο θέμα των ξέ-: 
νων βάσεων στη χώρα μας, πού 
τις ' θεωρεί απαράδεκτες, υπάρ­
χει μιά Κεντρική Συμφωνία, που 
με ένα πλέγμα πολλών άλλων 
συμφωνιών, καθορίζέι με σαφή­
νεια το καθεστώς αυτών των βά 
σεων.

Ποιοι είναι, λοιπόν, αυτοί οι 
κύριοι, που θέτουν «υπό πόδιον 
των ποδών τους» τις επίσημες 
συμφιώνίες, και συμπεριφέρονται 
σαν απόλυτοι αφέντες και κύρι­
οι, στους κατοίκους μιας χώρας 
στην οποία αυτοί είναι φιλοξε­
νούμενοι; Ποιοι είναι αυτοί, που 
περιφρονούν την νομοθεσία της 
χώρας που τους ανέχεται; Όταν 
οι ίδιοι και οι βάσεις τους είναι 
υπό προθεσμία, από πού παίρ­
νουν το δικαίωιμα να συμπεριφέ 
ρονται προς ελεύθερους πολίτες 
σαν να επρόκειτο περί αποίκων;

Ξέρω, και το είπα και στην 
πρώτη παράγραφο: Δεν περιμένω 
απάντηση από τους Αμερικανούς 
της βάσης. Οι Ελληνικές Αρχές, 
όμως, θέλω, να πιστεύω, ότι θα 
ερευνήσουν την κατάσταση, και 
θα πάρουν τα μέτρα που επιβάλ 
λει η εθνική μας αξιοπρέπεια.

Σ. Σταυρακάκης.

Δεύτερο οτήυ Παγκόσμια Σταιριόαγορά
το ουγκοότημα Έτοιοιων ΚΟΥΗΙΝΙΟΤΗ

ΜΕ 35.000 ΤΟΝΝΟΥΣ ΕΞΑΓΟΓΗ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟ ΤΖΙΡΟ 5,9 ΟΙΣ.
Me συνοπτική, του αναφορά 

στα επιτεύγματα του 1'984 και 
στις Π(χχ>πτικές για το 1985, ο 
Ιϊρόεδρος και .Δι-ευθύνων Σύμι 
βουλος, κ. Τάκης Κουνινιώτης 
έκοψε στα σύγχρονα Γραφεία 
του στο Αίγιο την Παρασκευή 
1'1-1-1985, την Πρωτοχρονιάτι 
κη. πίττα του Συγκροτήιματος 
Είταιριών Κουνινιώτη.

Παρουσία τοιυ Μητροπολίτη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλβίας κ. 
Αμβρόσιου, ταυ: Δημάρχου Αί­
γιου, εκπροσώπων των Αρχών 
του Νομού Αχα ίί'ας και, της, 
Πόλης του Αίγιου, συνεργατών 
του Συγκροτήματος απ' όλη 
την Ελλάδα και των εργαζοίμέ 
νων στις Εταιρίες του Συγκρο 
τή-ματος, έδωσε μια εικόνα των 
επιτευγμάτων και με συγκίνη 
ση και δικαιολογημένη, όπως 
είπε περηφάνεια τόνισε ότι:
Me 35.000 τόιννους εξαγωγές 

κατά το 1984 και 5,9 δισεκα 
τοιμμύρια δρχ. γενικό τζίρο, το

Συγκρότημα: Εταιριών Kowi- 
νιώτη βρίσκεται στη δεύτερη 
θέση- -στην Παγκόσμια- Σΐαφιδα 
γορά.

Ύΐστερ από (την ΑμεριΚάνι 
κη SUN MAID της Καλλ,ιφόρ 
νιας και μπροστά από τους 
πρωτοπόρους της Αυστραλίας 
κα,ι της Τουρκίας.

Επίτευγμα, που όπως τόνισε, 
οφείλεται στη ζωντάνια του α 
νθρώπινου δυναμικού που δια-. 
θέτει το Συγκρότηιμα.

wi και ευημερία για όλους. 
Ανάγγειλε τηι συνέιχ)ΐστι τον

είπεν^υτικού προγράμματος τοιυ

πιο , το ιγ8γανός τηΧ ένταξης 
■ ιρας στην ,Ευιρωπάίικιή Καινιότη' 
> ται, το ισημερινό ενηιυβρωτιικό μρ 
(βρω·, νόμίζουίμε, ιαιποκτπά ξεχωρι­
στή Ισηιμαίσία.

Τά ιοήοιόπΏιθηρΊϊκά φάρμακα 
ιπιριακιαλαύν τεχνητή νόθο ακίνδυ 
ινη κι έχουν την ιιδίότηΤαι της 
θήβαιπιεΐαΐς της φύσικήις νόσου, 
την ιαταίιαν ιανΤίΚαθιίσταύίν «αι 
την ιάχπαΐσΤρ'έφόυν. Οι, δόσεις 

iiaiMan ιαπιειίραειλ/άιχιιστες. ο 'αροίω 
ιση μενίισΤη ικίσι το κόστος ιμηδα 
ipifYo·. H Ομοιοπαθητική δεν χρηι 
(σιΐμσταιιεί φάιρυαικ'σ ιμε ma κουτά 
λι. Βασίζεται ίσιε ένα Είδος «υα- 
γειάς» εκείνης Τηζ «ζωτικής δύ 
Υαίμηΐς» '(ενέργίέΐισί) και του. 
«πνεύματος» του ιάματος.

Ο ιΧάνημαν παρετήιρηισε ότι 
δίνσνΤαις το ίφίάίαμακσ. «αειδή α 
ιιςριίβώίς ουτά Ιέίχει σαφή σχέση

Λόγοι και avtiftoyoi

ΜΕΛΙΣΤΑΛΑΚΤΑ
ΑΠΕΙΡΕΣ πίτες κόπηκαν, και 

κόβονται ακόμη, παρ’ όλο που 
πλησιάζει οσονούπω το Τριώ­
διο. Η κοπή της Βασιλόπιτας για 
να είναι σύμφωνη με την παρά­
δοση, πρέπει να καθαγιάζεται α­
πό την Εκκλησία με τις ειδικές 
καθιερωμένες ευχές. Η τελετουρ­
γία, όμως, αυτή παραλείπεται α­
πό πάρα πολλούς, οπότε η μεν 
βασιλόπιτα γίνεται απλή πίτα, 
το έθιμο δε, ωχρή απομίμηση...

ΑΚΟΜΗ και τις πρώτες τριάν 
τα μέρες του συζυγικού βίου, τις 
ονομάζουν «μήνα του μέλιτος», 
για να δείξουν τη γλύκα τους. 
•Εννοείται ότι το «μέλι» αυτό 
σπάνια βγαίνει καλής ποιότητος 
και σπάνιό επίσης υπάρχουν αν­
δρόγυνα που δεν τους βγήκε ξυ- 
νό ή όπερ χειρότερο δεν το βρή 
κάνε... ανόθευτο. Αυτό είναι ό­
μως, άλλη ιστορία.

Συγκροτήιματος που για το

Στη 
του.

Στη 
πείρας

σύγχρονη οργάνωσή

σωστή αξιοποίηση μιας 
109 χρόνων.

Ακόμα δέ στην ομαλή- συνε 
ργασία με τους Κρατικούς και 
Συνεταιριστικούς φορείς.

Εκείνους που καταλαβαίνουν 
πως τα συμφέροντα τους είναι 
κοινά με το υγιές ιδιωτικό, εμ 
πόριοι και ο ,σκοπός ένας:

Η (βελτίωση: της θέσης του 
Αγροτικού κόσίυου. Που σημαί

1985 προγραμματίζει επενδύ­
σεις ύψους 156 εκατομ. πέρ' 
από τα 100 περίπου εκατομ. 
του 1984.

Κύρια- δε σε ιμηχανολγικό ® 
ξοπλισμό για τον εκσυγχρονι 
σΙμό των εγκαταστάσεων και 
,αύξηση |τ.ης ιανταγωνιστικότη- 
τας των προ ϊόντων του.

Την- εγκατάσταση νέας τεχνο 
λόγιας στην εσωτερική οργά 
νο>ση, των -Εταιριών του Συ­
γκροτήματος και τη σύνδεση: 
των ιυποκαταστημάτων Κάλαμό 
τας, Πάτρας, Κορινθίας, Αθή 
νας και Κρήτης μέσω COMPU 
TERS με τα Κεντρικά Γραιφεία 
στο- Αίγιο.

Την έναρξη κατασκευής ε­
γκαταστάσεων βιολογικού κα­
θαρισμού στα Συγκρότημα Αι-

με Tiow ισισιθΙενή 
ιαιλλίηρ γιο γόνος

τους ιόπως ο 
παιρίάγωιν (ιπ.χ.

το1 άίοώΐυίαι βνάίς φυτρύί) μιε το
Συνέχεια στή σελ. 2 ►

32 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΚΡΉΤΗΣ 
ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ

ΑΘΗΝΑ 22 (ίΑΠίΕ)—।
Με 854 εκατομ. δρχ. θα χρη 

ματοδοτηθούν τα Α.Ε.Ί στο 
διάστημα Ιανουάριου —Μαρτί­
ου 1985 για να καλυψουν τις 
δαπάνες λειτουργίας τους στο 
ίδιο διάστημα. Την σχετική α 
πύφασηι υπέγραψε ο: υπουργός 
Παιδείας Απ. Κακλαμάνης.

Το Πανεπιστήμιο) Κρήτης α­
πό το κονδύλι αυτό χρημαιτο 
δότείΐται με 3:2 εκατομμύρια.

ΑΝΑΜΕΣΑ όμως στις αναρί­
θμητες πίτες, η mo γλυκεία ήταν 
και θα παραμείνει, ασφαλώς, των 
Μελισσοτρόφων Νοιμού Ηρακλεί 
ου, που έκοψαν το π. ΣάββαιΤο 
βράδυ στο Κρητικό Κέντρο «Ντε 
λίνα» του γνωστού πρωτομάστο 
ρα της λύρας και Νάελή Βασίλη 
Σκουλά.

ΟΙ ΜΕΛΓΣΣΟΤΡΟΦΟΙ πάντως, 
διεν έχασαν την ευκαιρία να παι- 
νέσουνε το εισόδημά τους και να 
υπογραμμίσουν τα θαυματουρ­
γά του αποτελέσματα για τους 
μελισσοφάγους και ιδίως για 
τους γεροντικούς οργανισμούς. 
Ένας μάλιστα, ο Ζαχ. Πρινάρης, 
■έπιασε το μικρόφωνο, και είπε:

ΕΠΙΣΗΜΑ εκόπη μιά πίτα. Εί­
χαν όμως κοπεί προτύτερα πάρα 
πολλές για να πάρουν όλοι που 
-κατέκλυσαν ασφυκτικά- το τερά 
στιο Κέντρο. Κι αυτό, επειδή 
στην εποχή μας δεν μπορεί να 
ελπίζει κανείς ότι θα επαναληφιθεί 
το θαύμα ταυ Χριστού που ευλό 
γησε τους πέντε άρτους εν τη 
ερήμω. Και όλες με το μέλι και 
το άρωμά του, αντί για ζάχα- 
ρι.

Η μέλισσα στον άνθρωπο 
έχει πολλά να δώσει, 
προπάντων τον αδύνατο 
μπορεί να δυναμώσει.

Και:
Οτον γεράσει ο άνθρωπος 

και πολυαδυνατϊσει, 
βασιλικό πολτό ζητά 
δύναμη ν’ αποκτήσει.

Και ακόμη:
Σαν φάει ο γέρος τον παλτό 
μαζί με λίγο μέλι 
ανεντρανϊζει μονομιάς 
και κάτι σα να θέλει...

Συνέχεια στή σελ. 2
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
ΣΤΟ 8ΕΝΙΖΕΛΕΙ0 
ΑΠΟΤΟΝΠΟΛ.
ΣΥΛΛΟΓΟ
Ν. ΣΤΑΔΙΟΥ - ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Σήμερα το απόγευμα από τις. 
4 ιμ.μ. έως τις 7.30 μ.μ. ιθαι 
πραγματοποιηθεί στο Βενιζέ- 
λείο Νοσοκομείο Ομαδική Αι 
μάδοσία >με πρωτοβουλία του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Νέου 
Σταδίου —Θερίσου.

Η αξιέπαινη αυτή πρωτοίβου 
λία του δραστήριου Πολιτι­
στικού Συλλόγου πρέπει να βο 
ηθηθεί όχι μόνα από τα μέλη- 
του αλλά και απ' όλους τους 
συμπολίτες. Γιατί προσπάθεια 
του συλλόγου είναι να υπάρχει 
αίμα για τις έκτακτες ανάγκες 
που δυστυχώς πάντοτε υπάρ-

■ χρυν σε κάπφιους από μας.
Την παραπάνω προσπάθεια 

θα βοηθήσουν το Δ.Σ. καί με 
.ληι του Μελιιόσΰκο,μικόύ Σάλ- 

. λόγου.
Πρέπει να σημειωθώ ότι στη 

σημερινή; πρώτο,βουλία - προσ, 
. πάθεια του Πολιτιστικού Συλ- 
λόίγού Νέου Σταδίου—Θερίσου 
θα: παραβρεθεί: ο Νομάρχης Κ. 
Γεωργιάδηις.

ΟΛΟΙ ξέρομε βέβαια, πόσο κα 
λό κάνει το μέλι σε μικρούς, μι- 
κρομεσαίους και μεγάλους. Είναι 
ίμια εύγεστη και υγιεινή τροφή, 
και μαζί με το γάλα δίδει με δυό 
λέξεις, τον πλούτο αλλά και την 
ομορφιά κάθε ωραίου τόπου. «Η 
γη — λένε — ρέει μέλι και γάλα». 
Ή μέλι στάσει από τα χείλη (της 
κοπελιάς). Μελίρρυτος είναι ο κα 
λός ομιλητής ή ο καλός κήρυικας. 
«Μελιρρύτους ποταμούς της σο 
φίας» παρουσιάζει ο υμνωιδός 
τους Τρεις Ιεράρχες στο απολυ 
τίικιο της εορτής των. Και ακόμη 
όταν μαλώσει καιμμιά φορά το 
αντρόγυνο1 — τώρα μαλώνουν# 
συχνά — κι αγαπήσει, λένε πως 
εγενήκανε «μέλι - γάλα». Κ.ά. Τα 
περισσότερα ενδιαφέρουν τους 
λαογράφους.

ΚΙ ΕΝΑΣ άλλος — όχι μελισ- 
σοτρόφος αυτός — είπε ίμιαν μαν 
τινιάδα για τον βασιλικό πολτό: 
Σαν φάει ο γέρος τον πολτό 
στηλώνεται στ" ατζά του 
και γίνεται είκοσι χρονώ 
και κυνηγά τη γρά του!..

Και:
Σα φάει ο γέρος τον πολτό 
ντελόγα τζιριταϊρνει 
κι όπου θα δει μιάν όμορφη 
’πο πίσω τήνε παίρνει!...

ΒΕΚΚΑ
ΑΛΛονΐδκΛ
tnA. 242880

ΜΕΡΙΚΟΙ ανόητοι, ξεχνώντας 
την ηλικία τους, έχουν την κακή 
συνήθεια να «τζιριταίρνουνε» και 
χωρίς βασιλικό πολτό. Και χωρίς 
επίσης να σκέπτονται τί τους πε 
ριμένει στην περίπτωση που το 
θήραμα θα τους πει «ναι». Βλέπε 

■ τε, «πρώτα βγαίνει η ψυχή τ' α- 
θρώπου κι ύστερα το χούι του» 
λέει μιά παροιμία. «Φτου στον 
κόρφο μας» λοιπόν που λέει μιαν 
άλλη να μην πάθομε κι εμείς τα 
ίδια. Γιατί ο θεός α­
μνηστεύει μεν τις αμαρτίες των 
νέών, τω·ν γερόντων όμως δε συ 
χωρεί...

Κωστής Φραγκούλη<·
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II ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Ιίοινωνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουιμενοαυμβούλιο της 
1..Μ. Αγ. Ειρήνης Κραυσσώνα 
ευχαριστεί θειρμά:

1. ) Την οικογ. Αντωνίου 
Γιάνναρη για1 την εκ 5000 ιδρχ. 
δωρεά τής εις ιμνήμην του συ 
ζύγου ικαι .πατέρα1 των.

2) Τον κ. Ανόρκινό Σϊαυρια 
νό για την εκ 5000 δρχ. δωρειί 
ταυ ιειις μνήμην Ειάννη Κ. Πά 
παβίάικη.

3) Την κ. Αθηνά ΦουνΤουλά 
κη γιια την ©κ 3000 δρχ. δωρεά 
της εις μνήυην Πόπης Μαρικά) 
τάτη;.

4) Την ικ. ΧσρίΙκλεια Πσπα 
δάκη δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεά της εις ιμνήιμήνι τής αδέλ- 
φής της ΣτιΑιανήςΤ.

ΑΠΟΛΛΩΝ
Ανθρωποκυνηγητά
ΑΣΤΟΡΙΑ
Σχέσεις στοργής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΠκρεΊ'στοούκ ο θρύλος του Ταρ 
ξάν άρχοντας της ζούγκλας 
ΚΡΟΝΟΣ
Γκοστμπάστεμς (κυνηγοί φαντα 
σμάτων)
ΟΡΦΕΑΣ
Η ωραία και το κτήνος ί
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ελαφοκυνηγός
ΣΙΝΕ ΝΤΡΛ ΓΒΙΝ
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KRETA DRIVEIN
Ο νταβαντζής της Ομόνοιας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

AKOYETIKA ΒΑΡΗ KOT.ΑΣ

Ο αντιπρόσωπός μας κ. Εμμ. 
Καντιώτης θα σας περιμένει 
στο ξενοδοχείο «ΟΑΥΜΠίΕΚ» 
Γήλ. 288861 του Ηρακλείου 
την Πέμπτη 24 και Παρασκευή 
25 Ιανουάριου.

Δίοκίιμές, πληροφορίες δωρε­
άν.

Κέντρον Ακουστικών 
Ε,φαρμυγών

Γεώργιος Δημόπουλος Α.Ε.
Αθήνα: Αγίου Κων)νου 6 

(104 3.1) Τηλ 5223876, 5229272
Θεσσαλονίκη: ΤΙσιμίΒΙκή 16 

Τηίλ. 277609.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.ιμ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 13 
τηλ. 225189

Δέχεται από 8.30 π.μ.-“ 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.
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TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ανοικτά όλο το 24ωρο ( 
Σ.Φ Κούκο υράκη — Nupopo- 
πούλου Λ. Καιλμικάιιρινού 
Ανοικτά από 08.00—-24.00 
Τσιικρίτζής Γεώργ, οδ. ίδης 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ξυλούρη Όλγα Λ. Ιωνίμς 
Σ.Φ. Ματζαπετάκη- Πλ. Κοράδ- 
ρου
Ανοικτά οπό O8.(X)—122.00 
Αναστασΰκηα Γεώργ. οδ. Γε 
-ρωνυμαικη (ιΠαιτέλλιες) 
Διημέρεύοΰσες και δισνυκτερέύ 
ουσίες κλινιΙκές liRA.
Μεγαλόχαρη. 
Ιππόκράτείο 
ΙπΛοΙκράτειο 
Ιπποκ-ρατειο 
Ιτήτοκρατειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
ΑλέξΙάνβράκη

Χέιρίκώ
Ορθΐκύ 

ΚαρίΒ·)^ 
Ουρ)κά 

, Νει>ρ)Κά 
οφθικα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. ΚαραΜίΛάιιοης Λ. 62 Μαρ
τύρων 
Παν.
Βασ. I

Γιάν.
Μίαν, 
λες

λίωραιΤΐης Λ. Ικαρου 
Γιαννούβηις Λ. ΚνάΜίού 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΡ.Β
Πετράικης Λ. Πλαστήρια 
ΣκαροΒαΒιβΛάικης Πατάλ

Βικηλογιαντάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρβίο του

οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηιλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρεϊον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραοευτηρίο'υ I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

ΝΙΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ 
Χειρουργός

Δέχεται εις το Ιατιριείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπ. ΙΚΑ) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.μ. Τηλ. 282865 και 
281763.

1—25

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ;>

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ < J
Ειδικός Παθολόγος < >

Διδάκτωιρ Παν) μιo-υ Αθη "! 
νών, τέως έσωτερικός Ια- 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- J ι 
σγγελισμός» Αθηνών. < [ 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- 
κλειον, δέχεται στό ΙατρεΙ1 <! 
ον του, Πλατεία Κορνά- < J 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 5 
θεν Ταχ. Ταιμιευτηρίου), < 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα !' 
6—8. Τηλ. Ιατρείου 287- < I 
864. Οικίας 288325. <

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η μεναλύτερη περιπέτεια όλων των εποχών

ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ
Με τον Ντάστιν Χόφμαν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία μέχρι και την Τετάρτη 
η κωμωδία που ξετρελλονε όλο τον κόσμο.

ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ
(ΚΥΝΗΓΟΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ)
Κατάλληλο — Α' Προβολή

ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΟΡΓΗΣ
ΣίρλεΤν Μακ Λέιν, Τζακ Νικόλαόν

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΓΚΡΕΤΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥΤΑΡΖΑΝ 
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με τον Κρίστοφερ Λήμπερ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

Η ΩΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ

$>
<ί;

<

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξή 7 μ.μ.
Είναι Ελληνικό

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ- 283733 

Ο ΕΛΑΦΟΚΥΝΗΓΟΣ 
Ρόμπερτ ΝΤε Νίρα

$
J; «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»μχ!α

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Εναρξη ώρα 7

ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

10 ΣΥΓΚΡΟΪΗΜΑ ΚΟΜΗ
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ΕΡΤ 1

4.35 Ενα, δύο, τρία., πάμε 
5.00 Μπάσκετ
6.30 Ειδήσεις 
7,00 Μουσίικόραιμα 
7.30 Περισκόπιο 
8.05 Σταυρόλεξο 
9.00 Ειδήσεις
9.40 Τα λιονταράικια

10.10 ΙπΠάτης της ασφάλτου 
11.10 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.Ό0 Παιδικό πρόγραμμα 
5.05 ΠοπάΊ'
5.30 Πιστό και θα γίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κοντά στά σπορ
7.30 Ελληνικά τραγούδια
8.00 Αγνωστη ελληνική φύση 
9.36 Ειδήιάέις

10.05 θέσΐρσ
12.00 Εϊδήδεις 

(ΆΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 23-1 -85 
07.15 ΚολημέρΟ μέ τραγούδια 
0^.50 Δίκτυο 
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο 
08.40 Ίσως σαζ ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά τής Κρή 

της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας 
11.45 Δίκτυο
IZ.SO Ενα μπουκέτο τραγούδια 
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1'3.30 Μες του Αιγαίου τα νερά 
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα Αγγλικής 
15.30 Τραγούδια της φυγής

■ 16.00 Στο σκαμνί του κατηγο-
ρσυμένοιυ

16,15 Κρητικά τραγούδια
16.30 Προσεγγίσεις
16.45 Ελληνες συνθέτες
17.00 ΣύΥτομες μουσικές και 

ητικές παρουσίες
17.15 Στων ποιητάδων τις 

γραφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

«·ημ®>ι» “ΠΛΤΡΜ,, 
UtMTHtlA · ΒΙΒΤηγΚΐΜ 
ΑΛ<Ι. MVVeHlATHB
οδός Λάππα 7
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• ΣΤΟ ταξίδι της ιΡώμης — όπως υποσχεθηκα — θα είναι αφιερωμένο το σημερινό Περι­
σκόπιο. Δεν βα γράψω λεπτομερείς εντυπώσεις, αλλά θα παραθέσω μερικές σκόρτιέζ οκϊ- 
ψεις — έστω ικαι «ασύνδετες» μεταξύ τους — και θα κάνω Λίγο... κουτσομπολιό. Εκ των 
προτέρων ζητώ ΟΟγγνώμή αν κάτι άρέοει όε κάπόιό ή κάποιους, αλλά αυτό δεν με 
απασχολεί.

• ΠΡΩΤΑ - πρώτα νομίζω 
ότι πρέπει να αναχροριθώ στα 
πρόσωπα που για τον 'ίδιο σΚ<> 
πό βρεθήκαμε στη, Ρώμη και 
να δώσω σε "/ενικές γραμμές 
το πρόγραμμα. -Από την πόλη, 
μας πήγασε στην Ρό>μη ο Δή 
μαρχος Ηρακλείου και η| κ. 
Καρέιΐϋληί, οι Δημοτικοί Σύμ­
βουλοι κ,ικ. Κ. Δολαψώκηις και 
ιΒαγγ. Ραμπογιαννάκη-ς, ο Διευ 
θυντής του Μουσείου Ηρακλ'εί 
ου και ίΚαθηγήτής του Ιΐανεπι 
στηιμίόυ Αθηνών και ηι κ. Σα 
κελλαράκη, ο υπογραφών και 
τρεις ακόμα δημοσιογράφοι το 
πικών 'εφημερίδων. Από την A 
ιθή.να! βρέθηκε στη1 Ρώμη ο Δι 
ιευθυντής του Υπουργείου Πόλι 
-τισμού καί ΕΙπιστήιμιώυ κ. Τζε 
βάκης. Τέλος στις εκδηλώσεις 
που -έγιναν -εκεί την Ελληνική

σης έβρεχε κατακλυσμιαία ικαι 
η θερμοκρασία ήταν 4 fkitfpoi 
κάτω από το μηδέν.

• ΤΟ βράδυ όλοι οι εξ ; 
Ηρακλείου βρεθήκαμε στη1 
ταβέρνα. «ΕΑ TAYA DE 
NO ANTRI» ικαι μακριά 
από κοσμικότητες γευθήκα

ΑΜΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
- ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγος

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, Δευτέρα, Τετάρτη 
Παρασκευή 8—9 π. μ. κσι 
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη

με τα νόστιμα φαγητά τής 
Ιταλικής κουζίνας καν δο 
κι,μάσαμε ένα θαυμάσιο 
κρασί. Και παρά το γεγο­
νός ότι είμαστε στην Ιτα­
λία, ο λογαριασμός βγήκε 
μέ το...Γερμανικό σύστημα 
Θα συνεχίίσω, όμως, την 
Κυριακή γιαπί ο χώρος 
δεν μου επιτρέπει να τε- 
λειώσφ σήμερα.

• ΑΝΤΙ για το καθιίερωμέ

Συνεχεία από τη 1 η σελ. 
γίδύ «όυ ή δαπάνη του θα ξε 
περάσει τα 100 εκατομ.

Τέλος δε την πιο -πέρα βελτί 
ωση των Εργοστασιακών και 
λοιπών χώρων για την προσ­
φορά καλύτερων συνθηκών δου 
λειάς στους Συνεργάτες των Ε 
τάιριών του Συγκροτήματος.

Στη συνέχεια σ Πρόεδρος 
toll εργόσΐσσιάκόυ Σωμβ^ι^Ι 
τόνισε την αρμονική σύνεργα 
σία_ των εργαζομένων μ® τη- Δι 
οίκηση του Συ'γκρότήιΐά.τ'εϊς' και 
υποσχ,έδηκε συνέχιση! της προσ 
φοράς για τη συντήρηση! του 
ανοδικού ρυθμού προόδου.

Η εκδήλωση υκλεισ: με ευ 
χές για προκοπή και ιυγέία για 
να γιορταστεί και η πίΤτα του 
1986 που θά σύμπέσει με τό 
110 χρόνια ζωής των1 Εταιριών

του Σϋγίκράτήματος Κουνινιώ 
τηι.,

ΧΛό τη Λιόίκησιι προσφέρ 
θηκών αναμνηστικά για τη σύμ 
πλήρωση δεκαετίας στυ Συ­
γκρότημά στους Λουκά Σπηλιω 
τόπουλο, Παναγιώτη Φουρκή, 
από τα Γραφεία του Αίγιου, Εύ 
γενία Κουρδούμη1 και Ευαγγε 
λία Καλαματαρά του υποκ)τος 
ΓΕέτβων κώί Αννα Γκότση 
των Κλωστηρίων. Επίσης στην 
Ρόύλία ^Θεόδώρακοπιούλου των 
Κεντρικών Γήαφείων γιά την 
συμπλήρωση εικοσαετίας.

Τυχεροί των δυο χρυσών νο 
μισμάτων ήταν:

Ό’ Οδυσσέάς Ζαφειριού απ' 
τους Συνεργάτες του Σιγκροτή 
ματος και ο Αριστείδης Ψαλ 
τάκης εκπρόσωπος τού Συνετά ι 
ρισμού Αρχανών Κρήτης.

ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗ

Κϋβερνηίτη εκπροσώπησε ο
ΠρβσΙβετηής μας στο Παρϋσι κ. 
Ροίκ/χρολος, ο οποίος siViaii &α 
«ιάτειυμέινος και στο Βατικανό.

• ΟΛΟΙ αυτοί που προα 
νάφερα. είμαστε προσκεκλη, 
μένοι, με ίμια «μικρή» δι« 
φορά:. Έπρεπε να πάμε 
στη Ρώμή και να μείνοίμε 
-εΚεϊ με δικά 'μας έξοδα!!! 
Τώρα τί είδους πρόσκληση 
είναι αυτή δεν το σχολιά­
ζω. Τέλικά καλύφθηκαν 
μόνο- τα έξοδα μετακίνη­
σης, ενώ ή παρμονή επιβά 
ρυνε εμάς, τουλάχιστον ό 
σους μετάιίιινηιθήκαμε από 
το Ηράκλειο προς την Ρώ 
μη. Θα ήίμουν άδικος αν 
δεν έλεγα ότι όλα αυτά τα
γνωρίζαμε πριν 
wgi&i'.

• ΤΟ' βράδυ τής 
έγιναν τα εγκαίνια

γίνει- το

Δειχ«έιρ<χς 
της έκίθε-

σης γιια τα ΓΟΟ χρόνια της Ιτα 
λικής Αρχαιολογικής Στολής 
στην Κρήτη-, παρουσία του 
Προέδρου της Ιταλικής Δημο- 
'Κίρατίάς κ. Περτίΐνι. Η έκθάση, 
στεγάζεται στο FORO ROMA 
(NiO. Στα εγκαίνια· —παρά την 
παρουσία τόσων .επισήμων1— σ 
φείλω να πω ότι παρατήρησα 
αρκετή: προχειρότητα. ΣΤ ένα' 
μικρό χώβο «στιβάχτηκαν» αρ 
κετοί .άνθρωποι και κανείς βέν 
ήίξερε ποιός είναι ο Υπουργός 
και ποιός είναι ο...φύλακας. Μϊ 
λησε μόνο ο Υπουργός Πολιτι 
σμοϋ ,και Επιστημών της Τταλί 
ας κ. ίΓίκοόλόττι, ενώ κατά τη> 
γνώμη 'μοη έπρεπε να δοθεί ο 
.λόγος και στον .Δήμαρχο Ηρα 
ικλίείου ικ. Καρέλλη, έστω1 για 
ένα σύντομο χαιρετισμό. Εδώ 
θ' ανοίξω ίμια παρένθεισηι: Σε 
όλη τη. διάρκεια της «κδήίλώ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 25 Ιανουάριου 1985 και ώρα 8 π.ιμ. 

στην εκκλησία του Αγ, Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετή 
σιο μνημόσυνο, για την-ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας αδελφής και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΟΥΒΟΥ
Παρακαλούιμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθουν. 
Οι αδελφοί, οί ΟΥέψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιανουάριου 1985 στις 10 π.ιμ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας αδελφού

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
τελούμε το μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγιός Παρασκευ 
ής στα Σίσαρχα ΜΙύλαποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα αδέλφιια: Γιώργος και Ρένα Χαρωνίτη, Χαράλαμπος και 
Κάριμεν Χαρωνίτη, Θανάσης και Χαρά Χαρωνίτη.
Τα ανήψια: Βασίλης, Μαρίνα, Αριστέα.
Και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει 8,30 τό πρωί της Κυριακής 
από το Ανωγειανό Πρακτορείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

,με στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου, χωρίου Πενταμόδι, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφι-
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ Γ. ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρΐ- 
θούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πεδιαδιτάκης.
Τσ τέκνα: Μιχαήλ και Αικατερίνη Πεδιαδιτάκη, Νικόλαος 
και Μαρίνα Πεδιαδιτάκη, Κωνσταντίνος και Ελένη Πεδια- 
διτάικη, Κωνσταντίνος και Μαρία Αναγνωστάκη, Γεώργιος 
και Ευσεβία Σταματάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοϊ, οι λοιποί συγγενείς.

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (ά«ι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

νό ανέκδοτο1 θ’ αναφερίθώ σ’ έ 
να...παραλειπόμενο της αποστο 
λήφ,.. ■ ............... ..

ΣΤΗΝ Κέρκυρα όπου όιανι- 
κτερεΰσαμ®, έ,νας. από την οτα 
ρέα μας βάλθηκε να κάνει...α 
παγωγή και μάλιστά1 ακούσια 
σε μια. χαριτωμένη, ύπαρξη. Αυ 
τή επόμείνέ ότι δεν είναι «ύκο 
λη υπόθεση η απαγωγή, οπότε 
σ Βενιαμίν της συντροφιάς μας 
της είπε:

— Εμείς οι Κρητικοί απαγά 
γάμε τον Κρα ι'πέρ και δεν θα 
μπορέσομε1 να απαγάγοιμε εσέ 
να; , . -...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΤΙΜΕΣ

— LIDO

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΚουνοίΗΐιδιανά Ακρωτηρίου.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

20 έως 27 Ιανουάριου θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

ΕΧατε να συγκρίνετε

Πρόγραμμα — Περιποίηση

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Το όνομα που έγινε μόδα 

στο χώρο Του Ελληνικού τραγουδιού

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΙΣ
Σε παλιές και νέες επιτυχίας.

ΜΠΕΣΥ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ
ΜΠΙΜΠΙ ΑΒΟΥΡί

Και η δίκιά σας 

ΤΖΟΒΑΝΑ

ROBERTO ROSSI 
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ 

Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλούμε όλο το ΕΜΠΟΡΕΥ­
ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ. 

ΤΖΙΝ 
ΚΟΤΛΕ 
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΛΕΚΤΑ

ΤΖΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΚΟΤΛΕ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
αλλεργικό ήτφο, ,δήριιοίίί'ρ^άύ 
-ντο όντο-Υές επιιβαίοώνόεις τωΥ 
ισυιίτπωβάτωίν τόιί. Γι® wt 
ιαποφί^έί ώιήίχι’σέ ιλα ιήίβάίώΜέι 
την πυικνόσητα του φόρβάΐκιοιυ. 
ιαλλά ιεφιθαίσε ,ικόποσιε όε ιαινεινε 
ιργές 'δόσεις. 'Εμπειριίιίά -αναίκάλυ 
!ψιε ότι όταν !<ά:νό\Π·ας τις αιρΰ'ΐώ 
-σεις του τις υπ^βΙόλιε συγχρόνως 
jaz φριοιμένιο ιοίρΛοό ισχυροτό 
ιτων μνακίΜηΐσειων 1 (ποοσφαοά -ε 
νέργειιας με τα ισηιμίεριινά ίδεδομιέ 
ιναί) όυπιές όχι ιμόνο- δεν Ιέπαιυον 
να1 ηχούν ίδρόιση, -ενώ (έχαναν ικά 
ιθε ταξική ιεπεΥέΡΎεια-, -αλίλίά ιόοιο 
περισσόττερο: τις αραΐίιωνε τόσο 
πιο ιισχυρή -εγίνετο η θεραπευ 
τικιή τους ιενέρνειια (δυνοιμοποίη 
όη σου φαριμίάίκοιυ) σκρί'βώς ό- 
ιπως η διάσπαση nW -ατόμου a 
ιπαδίίΐδει- ένα- τόσο ιμενίάιλισ ποσό. 
ιεΥήργειας.

Στα- 'αιλΙλιοιπιαθήτιιιβάι φήίρμίακα. 
του ·χΌ·π'ςτ··υιθΓτο ιό ίΆΛται σπό σης 
ιειίαχής σου Ιΐήπ^ιιβράτη ιμιέχιρι 
ΐσήίμίείρα. -κιαι ισυΥήθως δεν -είναι 
ιαΠηΛίλογβένίαι ίβλόπτικών επιδρά 
-στων ικια-ι ιπαρενερνειών, ιαίπαΊσεί 
Τάι ΙδόσολίονίΟ. Η δπ!
λαδή σΐυγικέΜτρωίσηί ,τη< δρίαίσσι 
ικής οοδίιας προικιείιμιένου να' δρά 
οειι ικαι ναι ιεξουδετιερώσει τον 
νοσογόνο1 πα-ράγοντΌ. Ανηθέ 
τως ισπίαι ιοίμόίοπαθήτικάΐ η ;διρο 
στιιική ουσία ευρ ioKteraii σε πιάιρσ 
ιπολύ μεγάλιες αραιώσεις, απλώνε 
τσι σε μιεγαΑιύίπήρη ιεπικφίάνειιαι -αι 
σθησηριίων νεύρων που Ιδέχονττ-α ι 
ΠΐηΜ ιεπιϊδρηση τηιξ, και κατά 
την οροιιοπαίθητιική θεωρία' η 
ιμαριιοκή σους ιδορή ενεργοποιεί 
ται ρε δονήήιειις και κιραύσεις, 
όπως έναι 'ΐβο|μ(μιάτι ιχαρη με τις 
ιϋδιίότητες σου στατικού ιηλεκτρι 
σμού όήαν πό τβιιψάιμε με το 
κεχριιμιπιόιρί'. Έτσι αποκτά τηγ ι

ΕΞΙΣΩΝΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΠΑΛΙΟΙ ΜΕ

ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

ΣΥΝΤ)ΧΟΥΣ ΤΟΥ ΤΑΕ ιΐφ
ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ)—

Την ιεξίσωσηι των παλαιών 
συνπαίξιιαύχων μιε -τους νΐεόυς, α- 
ΐπΐΰφ|άόιισιε το ιΔ.Σ. ταυι ταΐρέί 
ου ιασφαλίσεως ιεμπόρων ιμιε τρο 
πολογία1 που θσ γίνει ιστό κότα 
ιστατικό τον ταβεϋου και την έ- 
ικδαση 'απαραίτητου ιπιρι. δίοπό 
γιματός -από το unaupiyiBio ικοιν. 
Αοφιαλίίσεων. Με την σιροποίλιογί 
α αυτή ορίίίζστο'ΐ 'ότι «πιροσαυ-ξά 
νεται «ατά1 5ο)ο για ικ'άθε χρό 
Vo -ασφαλίσεως τώριαν της 35ε- 
τ-ίιας η συνταξηι των συνταξιού 
χων mou ταμβίου πού δ ιοικόψα 
Με την sunop ικΐήί τους απιασχό 
ίληση μίΙ»ρι 3197!)!Μ».

Η σημερινή κσχύουσα οροσαύ 
ξηση είναι Ι2ο·)ό.

ΠΙΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Γνήσια ρούχα ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 
βρίσκετε ούτε σε διάλυση!!!

ROBERTO ROSSI Ayiou Μηνά 6 
(απέναντι από το ΙΚΑ)<; (απένι

!; Επίσης πωλείται 
; > Καταάτήματος.
5 Πληροφορίαι: Τηλέφ. Αθηνών 01 -482.34Θ5. ]

ο αέρας και ο εξοπλισμός του

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τήλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Ο.Α.Ε.Δ.
ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
«Καταβολή διαφοράς οίκογε 
νειακού επιδόματος 1984 μι: 
την πραγματοποίηση 50 του 
Τάχιστον ημερομίσθιων το 
1983 αντί 75».
Οι ιμισθωτοί που απασχολή­

θηκαν κατά το έτος 198'3 ως 
α) οικοδόμοι, β) ασβεστοποιοί 
γ) λατόμοι δ) κεράμοποιρΐ ®) 
αλιεργάτες και οι μισθωτοί 
ξενοδοχειακών .επιχειρήίσεών, 
εστιατορίων, μπαρ και κέντρων 
αναψυχής, ζαχαρήστείων, καφέ 
νείων και ιαματικών λουτρών 
μπορούν να λάβουν τσ προβλε 
πόμενο από το Π.Δ. 527)84 ε 
πίδομα παιδιών έτους 1984 ή 
την διαφορά στην περίπτωση! 
που έχουν ήδη- ειοιπράξει το ε 
πίδσμα, εφ' όσον έχουν πρα­
γματοποιήσει -κατά το έτος 
1983 πενήντα (50) τουλάχιστο 
ημέρες εργασίας στην αντίστοι 
χη επαγγελίματικήι κατηγορία, 
αντί των εβδομήντα πέντε (75) 
πού προβλέπει το ΠΔ. 527)84

Η κατάθεση των σχετικών' 
δικαιολογήτικιών γίνεται στην 
Υπηρεσία από -23-1-85.

Από την Υπηρεσία
Ν. -Ηρακλείου

-κόΜάσ-ήΙτή' νά· ίδιείΥί ιίρει σήν φυ 
ισιικήτ ιάβύνά ιήόύ opydv-σμου sva 
ντίίόν τιΐ ΜόΙά&ι.

Κοντολογίς τ'ρίεις isivan ο-ι θε- 
ίμιελιϊ'ίόβΐέΜέξ ιαφχέ’ς πάνω σσιζ ο- 
ιπόΐιες ιότηιρίί^έιτσι ή σμιοιιοπαθη 
σ κή ψδιριμσκευτική’ ικια-ι ισχύουν 
δυο αιώνες ιίβήίί την ιάνόίδάλυ 
ψή το&, χωρίς κόμβίιιά ιαιποίλύ 
τώς όλλαίγή ή βέιήατήΰπήι. -Είναι 
ό νόμή'ζ Της ιοιμίόιότητάιί ή της 
αγϊισίηήάφιής της δριασής. ο 
ινΰίμός τη£ σπειιροιελάιχιιστότητας 
ή ιαντιισΤίροιφιής των1 δόσεων 
ικαι ιο νόμος της ιεξατοιμιιικεύσε' 
ως.

ΐΜάΙθέ ιάιίιοίμιο 'ΐαΐνήιιίδιρίέίί βέ τον 
τρόπο1 Τόυ. ίσΐύίμιφωνα1 ιμιε την ι 
διόσυΐγίΐήράίσίιαι τού το ιηάιρελίθόιν 
σου. βε μία λέξη ρε το' «εγώ» 
τάυ-, σε 'σπσιαδίήίποτιε ιαρρώστεισ 
(ιτίου μπορεί Μαι πσου-πιάιρχιει σων 
συμπτωμάτων —· αίή'άοιό επωά- 
σεως) Η ιαιμιοιοπαθήσίκιή; Οεραπευ 

. ει ασθενήι κιάή όχι1 -αίσθέΛιΐά. Δεν 
απομονώνει ξεχώριστά συμπτώ 
ιμαται ιγιι® νά; Τα- θεράϊπεύσει ανε 
ξΙάίρΤητ-α1 α'πίό Το ισύΜοΛο. Η ο 
(μοιαπαίθητιική! γίνεται yKn ιατρι 
ική του ατόμου, -καιι η «πρόσω 
ιπικότης» του κάθε φαιρμιάικου ο 

σκάλάςφίλοςσου ρμοιοπαθή^ικόύ 
γιατρού'. Ο ιΧιάνειμιαν ότια «Όρ 
γΐανον της ιθεραιπευσικής τέχνης» 

, γράιφιει: «Η: υιψηίλοτήρα- ικαι -μόνη) 
αποστολή του ιατρού ιείναιι να- 
ιεπαναφιέρει την υγείαν εις τον1 
ασθενή».

ΙΗ ιρμοιαπα'θητιική αντλεί τις 
πρώτες ιύλες, ικυιρίως, από ται 
τρία φυισι-κιά1 βασίλεια:: φυτικό, 
ιζωιϊκό. ορυκτό. Ηι ιρμοιοιπαίθητι- 
ικιή δεν ίίχ«ι.. «ικατεανόστιικιάι» ή 
κιπα-υσίπονα» αίλλάι μόνοι ιθερα: 
ιπευπικιά ιφάριμακαι, ιπου πρέπει 
νό ιφιυλάσσΟνταιι ιμαικρυάι από 
τις σκπϋνες του -ήλιου, οπό τα- 
αρώιμαται (ιδιαίτερα.1 την κόρφο 
ιραί) -από την υγοασία ικι εκτός 
φυγείοιυ··.

Η . ιομοισπαθηήΊϊκή θιεραιπιειυτ ι. 
>κιή ιαιγωγή: ιχώρίς αιμφιβολία- 
δεν ιείΥαι ούτε απικίνδυινηι, ούτε 
ακριβή ικαι ιδρα> εντ-υιπωσιακίάι -σιε 
περιπτώσεις όπου δεν υπάρχουν 
παθολοκοναταμικίέις -αλλοιώσεις 
ιοτσυς ιοτοίύς, αιλιλια ιμιόινο λει 
τρυιργίικιές διαταιραχές.

Τσ ομοιοπαβητικό οπλοστάσι­
ο συνεχώς ιπλαυτίιζεταιι. Παιρου- 
σιΐάζει ιμεγάιλές δυνατότητες άριευ 
νσς καιι 'εφαρμογής στην θεριά 
πευτική.

Η ιρμοισπαθητική: βαθειίά' ιριζω 
,μιένη στις ιπαιραδοισιαικιές χρήσεις 
των φαρμάκων ικαιι στην πέίιρ-αι. 
των λαών Ιδεν ιερευνώ τησ ^υγκε 
κριμιένη ιααθΙένεια!. αλλά τον -ίδιιο 
τόν' άνθυωπο σαν ολότητα, με 
ιόλες τουι τις ιδιιαΊΤ'εριόσίηΦές, -ό. 

■πώς αΐκιριβώς συμβαίνει και μιε 
τσ βειλσνί'σιμό ικμ'ι ιγενιικα ιμε την 
«Ι'αΤιρΊΚ'ή» της Ανατολής.

Τα οιυοιοπαίθητικίά ιφάιρμακα 
ιέίχάυν το δεδομένο ότ ι <δεν βλά1 
πτουν. ιστερούντα'ΐ παντελώς α- 
νεπιθ'μμήτων ιπαιριενερνειών και 
ιαικίήμη1 σε πολλές -ειδικές περιπ­
τώσεις avawuitpiSoav και θερα 
ιπεύοΐυιν.

Έτσι ικαλύπταυν την -έννοια1 
του θεραπειυτΊίκού μέσου όήως 
την καίθώρισε η ιμιεγαλοφιυής 
διάνο-ι-σ του Ι-Ππόκιράτη: «Ασκ-είν1 
ιπήρί ,τα νοσήματα-1 -δυο ωφελε ν 
ιή ιμη ιβλάίπτειν».

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΛΟΥΒΙΕΡΑΚΉΣ

EMM. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτ ροεγκεφαλογρα φ ι κό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο τού Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού. 
Τηλ. 225688

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μσνίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

« ΜΑΝΟΣ »
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΕ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΕ

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου ;

Τηλεπάθειας. ;

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.
Έβανς 26 τηλ. 220211 — 225813
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ 
τήλ. 231840 ή 231531.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω 
■μένο και· με τηλέφωνο στην ο 
όό Λάππα.14. ΙΚηροφ. στο τη 
ζ^φ. 231884 από 5—8 μμ.

α-469,) .. . .I-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την. οδό Ιδςμενέως.κμι I41 
λάτόύ Γώνία. Τήλ. 288540.

(Ε477) !—f
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απόθήκή 800 
τ.μ. κάτάλληλη γιά κάθε χρή 
ση:, τριφασικό ρεύμα, τηλέφω 
νο, νερό και από υγρασία εγ 
γυημένη εις θέση. Εσταυρωμέ­
νο. Πληροφ. τηλ. 225507.

(0479)... i"4»
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό στον Πό 
ρο. Τηλ, 280218.

(0480) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πολέως 
για φοιτητές και σπουδαστές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση, με χρήση 
κουζίνας και καθιστΛάού μόνο 
γιά ςϊδιτήτριες. Τηλ, · 286026 a 
πό ΙΟ.θθ—14.00

(’£©3) . I—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο μπρος πί 
σω στην Λ. Ιωνίας 105 κατάλ-
/.η7χ> για. καράστημα. Πληροφ. 
κ. Μιχαήλ Ταπόντη Καλλιπό- 
λεως 68 ( Ατσαλένιο) Τηλέφ.
232351 .

Τηιλέφ.

3^482)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 3 κυ
βίων δωιμίατΐωιν
λουίρό οδός Ταγματάρχου Εμμ 
Γιακοι μόκη 33 Μασταμπά σΛά 
ση Δασκάλάκη κάθετος Θεοφά 
νους κατάλληλο για σπουδα­
στές σε τφήί λογική. Πληροφ. 
ενΐόξ κ. Κάραμάλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ημιυπόγειος στον 
Νάξό'ύ 22. Πλήρ.

Τηλ. 242394.
(Ε402) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη-
δες εις Κάτω ί'ούβ::,.
285235 κάι 281015.

(Ε435);
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλέφ.

1—25 
κατάστημα

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλέύρως ταβέρ-
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 
222000.

!Ε4λ4Ϊ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

223977 και

1—15 
κατάστημα

55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(0415), 1—15
„ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά

κόυςίνα και T y ,77 τ μ

τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γορβερνέ- 
τού 5 αμέσως μετά τή; κάινούρ 
για γέφυρα Πάτελλών" δεξιά- 
Πληροφ.'από 15.00 μέχρι 18·θ0

γκαρσόν ιέρα
Πόρο οδός
τηίλ 222986

τηλ. 243170.
<ΙΑ66) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

γραφείο 3 
και βοηθ.

χώρων (κουζίνα, λόϋτβό) για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ρετι­
ρέ στην οδό Τσιμισκή 15. 
Πληροφ- πήλ. 771475 (συνε­
χώς καί 236235 (από 5—8 μ.μ) 

’ (Ε475) 1—6

τ.ιφ. στην 
(ανηφόρα 
ντι Λ. 62 
ροφ1. τηλ.

(Ε484) ■

. οιανδήποτέ επαγγελματική χρή 
αποθήκη 100 ση της Πλ. Κορνάρου 26 

οδό Γιάννη: Σωπασή
προς Δειλινά) ένα; 

Μαρτύρων 140. Πλη 
286727.

Ιός όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κόυνάλη πήλ. 281702 ώρες κα

δ

ταστημάτων-. 
(Ε464) 1—6

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α όροφος 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο συνε­
χόμενα νεόδμητα γραφεία εμ- 
,βαβού 50 τ.μ. κατάλληλα για 
οιανδήιποίτ® επαγγελματική στί: 
γη. Τηλ. 0241-24099, 236053, 
77146k

(0474) 1—6
■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφα 
νείίας 9,0 μι2 με λουτρό και γρα 
φείο για αποθήκη, ή κατάστημα 
Πληροφ. τηλ. 224578 ή 281627 

(04811) 1—7
ENO1KLVZETAI μαγαζί 100 
τ.μ. στην οδό Αντιόχειας 48 
Θέριισος για όλες τις χρήσεις. 
Τηλ. 286221 στις ώρες 8—4 .30 
μ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑίΕΤΑΙ 2ος όροφος 
4άρι με τηλέφωνο στην οδό 
Σίρακιαννάκη 3 απέναντι από
το κατ)μά Μανιός.
285620.

(Ε463)

Τηλέφ.

1—6

(Ε476)
υπόγειο καινουργές, επιπλωμέ- ., enojej^ZETAI μαγαζί 
νο, πολύ φωτεινό, ηλιόλουστο, 
με κήπο γύρω-γύρω και κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ, τη^έφ.

τ.μ). γωνιακό 100 μ. πιριν

1—3
250 
το

235455
(0473) 1—5

ΚολυμΙβητήριο, κατάλληλο για 
αποθήκη, ίβνοάεχνία, 'κέντρο 
‘ΔιασκΗδίάσεως. Πληροφ. τηλ. 
0894-31363 κ. ΦίραγκΨαδάκηι ή 
283061 287842 κ. ΣαμιωτίΓκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκάρσονιέ- 
ρες ,με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμί της ‘Νέας Εθνικής ο 
δόύ, περιοχή Κακικίνη Χάνι, 
500 μέτρα . από τηι θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη, Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803 
ώρες καταστημάτων.

(Ε449) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΔΙΑΦΟΡΑ (04.78) 1—7

ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην υδραυ 
λική εγκατάσταση! και στην κε 
ντριίκή θέρμανση; Τηλ'εφωινεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη 
ρέτηση.

(Δ322) , 1-45 '
ΑΝ' ΖΗΤΑΤΕ μπέιμπυ σίϊερ !
που να μένει σπίτι σας και συ ' 
γχρόνως να μάθαίνει στα παι ■ 
διά σάς μια δεύτερη γλώσσα '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κα 
ζαντζάκη 3 ισόγειο .κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήποτε άλλη επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 222550

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και OILERS με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά κέ 
ρδη—προαγωγές. Τήλ 01-5231 
496 και 01-8822064.

(0452) 1—15 (Ζ931) 1—10

τηλεφωνήστε 
στο· 243520.

(ΙΔ323)

μας μετά τις 5

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
και σύγχρονα

με 20ετή πείρα 
μηχανήματα ανα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ _δυάρι ή γκαρσονιέ 
ρα για. ενοικίαση αν είναι όυ- 
νοθόν με ίηΛεφω.ο, στην πε- 
,ριοχή Κριτζα η Ακαδημίας ή 
μέσα στην πάλη. Τηλ. 241100 
από 9.00—13.00 κ. Γιίάννα.

(Ζ955) |—2
ΖΗΙΟΥΝΤΑΙ 1—2 εργάτες ■ 
για γεωργικές εργασίες. Απα- 
σχόλρρη όλρ πο χρόνο. Τήλ. 
235013, 232408'.

(£950) , 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιά το ξε 
νοδοχείο «ΛΕίΝΑ» 7n<x ερ^άπια 
κυρίως στη ρεσεψιόν κάι διά 
φορές βοηθητικές μικροδου- 
>^ιές. Ωράριο απογευματινό, 
γνωρίζουσα τουλάχιστον αγγλι 
κά. Πληροφ. στο Ξενοδοχείο 
οδός Λαχανά 10, πζ.ησίον κλι 
νικής «Ευαγγ^ΐώσμός», από ώ 
ρας 3<—8 μ.μ. Τηίλ. 242826.

(Ζ952) Ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέζνι υπάλληλος, 
για το.υριστικό κατάστημα να 
γνωρίζει ξένες γλώσσες. Πλη-
ροφ. τηλ. 286028 

(Ζ95ι1)

^χΖ934> 1—6
ΖΗΤΕ1ΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
γίμ την φύλαξη, ενός παιδιού 
στην περιοχή Πόρου από 7.30 
—1 μ.μ. Τηλ. 282716 από 7.30 
—·1 ή 224969 απογευματινές ώ 
Ρ»ς·
,Χ(Ζ935) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 3ά- 
ρυ με τηλέφωνο επιπλωμένο ή 
•μη. Π/αΐρυφ· τηλ. 225791.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) τηλεόρασή 
SlNiWA φορηιτή 16 ιντσών δρχ 
15.000 και 2) ULTRA— SO­
NIC τηλεόραση καιι ραδιομα- 
γνητόφωνο μαζί δρχ. 35.000. 
Ραντεβού 9—10.30 τηλ. 0841-
22955

(Π988) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός Μίεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα 
σταμπά) Τηλ. 231892—286551
—233891.

(Π985) 1—6

ί—5 ■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Η ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ -Ι

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι 

Τηλ. 241218 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
λαμβάνιειΐ τοποθετήσεις πλάίκι- χαλλλαλλλλαλλλααλλλλαλλαλαλαλλαλααλλλλλλλλαλ

δίων τοίχου, δαπέδου για όλη 
την Κρήτη. Πλη.ροφορϋες τηλ.
286245—289444.

(Δ32Ο) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ , 
XER στην περιοχή του Εργα ] 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ । 
Τηλ. 242705 και 287519. 'Οποί I 
ος το. βρει θα αμοιφθεί.

(Δ317) 1—10
ΔΙΑΤΊΘΕΤΑΙ το κεντρικότερο 
κατάστημα του Ηρακλείου για 
πολύ σοβαρή επιχείρησή. Πλη 
ροφ. Αθήνα τηλ. 5234619.

(Δ312) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισθένους 5

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή έξυπη>· 
ρέτησή και προπάντων 
καλές τιμές.
Ά Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελίματίες.

1—25

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλίας στο Ηράκλειο
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΕΝΕΔ 
ΓΙΟΥΚΤΆ με ξέχωρες 
βαθμ. ενισχύσεις.
• Δεν 
κτης για 
• 'Εχει 
ξοδο.

απαιτείται μί- 
Γιούχτα.
μίΚτη στην έ

• Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μικρό σήμα διεγερσ. 
(τρ. MOSFET).
• Κατάλληλος για Δει­

λινά.
Κεντρική διάθεση 

I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
Πλατεία Κορνάρου.

Τηλέφ. 287768 
Παραπλ. Εθνικής Τρά­
πεζας, Ηράκλειο.

(Δ311) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόση< φΰ 
σιυκ υποθέσεις. Εμπορι- 
■if, Βιομηχανικές, ιλοπές. 
Εμπρισμοΰς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ισ- 
•ύς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακΰν μονάδων. Τηλ. 
8X1807 και 13*27·.

Παρά του Τουριστικού Γραφείου 
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΆΝιΙΚιΗΣ 
γλώσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 
ξενοδοχεία περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου).
— Εργασία εποχιακή (Τ Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου).
— Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.

Πληροφορίες τηλ. 281614 — 280149.

THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURSTRAVELAND 
CRETE IS SEEKING' FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU­
ENT UN FRENCH AND GERMAN LANGUAGE FOR EXTE­
RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIlKOLAOS AREA).
—. SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
CTOBER).
— DRIVER’S LICENCE NECCESSARY FOR INFORMATI­
ON PLEASE CALL 281614 — 280149. ,

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ι
Οικόπεδα εντός σχεδίου J

— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ θερίσσου και.επί της οδού Μ. Αρχΰγ J 
γέλου. σε τιμή ευκαιρίας. ’ *
— 508 τ.μ. στον Πόρο, επί της Αιγαίου,..τιμή λογική. < 
— 226 τ.μ. στην Βουρ&ρυμπάδων επί πλατείας με μαγαζί ' 
και σπίτι νοικιασμένο, ·
— 244 τ.μ. κοντά στον Άγ. Δημήτριο με οικία ισόγειο και ,; 
Α'ορόφου, τιμή λογική. ι,,::;':·;...,··..

Οικόπεδα" εκτός σχεδίου:
— 220 τ.μ. Τσίρίτ Μεϊντάνι πάνω στην άσφαλτο, τιμή λο 
γική.
— 385 τ.μ. στην Χρυσοβαλάντου. τιμή ευκαιρίας.
— 930 τ.μ. στοά Γάζι, τιμή ευκαιρίας.
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το Μετόχι εντός οικισμού, τιμή 
ευκαιρίας.
■— Στη Γιόφυρο οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε όσα μέτρα θέ 
λετε και σε τιμές πολύ λογικές.
— Κοντά στην ΠΛΕΚΤΑΜ οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε λο 
γικές τιμές.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
— 14 στρέμ. αμπέλι, σώπατο. στο δρόμο για Κρουσώνα 
τιμή λογική.
— 4 στρέμ. και 6 στρέμμ. (2 αμπέλια) στις Γούρνες, κοντά 
στο δρόμο για Μεσαρά

■ — 4,5 στρέμ. αμπέλι στους Αθανάτους και 2 στρέμ. πάνω 
στην άσφαλτο.

; ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
; — Καταστήματα νοικιασμένα, επί της Απολλωνίας 35.000
■ —Στο Καμαράκι 74'τ.μ. και πατάρι 25, 10 μέτρα απ’ την
■ Καλοκαιρινού, τιμή λογική.

— Καινούργια Πόρτα 220 τ.μ. σε τιμή λογική.
; — Γραφεία σε κεντρικούς δρόμους, 1821, Ιδομενέως, Ζω^·
; γράφου, Πλατ. Ελευθερίας.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:
• — 60 τ.μ. κοντά στο Μουδέϊο, α' ορόφου
! — 56 τ.μ. στο Καμαράκι β' ορόφου, καινούργια κατασκευή 

— 65 τ.μ. στη Μαλικούτη, γ' ορόφου
; . — 66 τ.μ. στο Καμαράκι, α' ορόφου.

— 60
— 61
— 84
— 94

τ.μ. στο Γεωπονικό Κήπο
τ.μ. στο Πάρκο θεοτοκόπουλου 
τ.μ. κοντά στην Πλατ. Κορνάρου 
τ.μ. στο Μασταμπά, β' ορόφου

— 108 τ.μ. κοντά στον ΟΤΕ
— 120 τ,μ. Τρία Πεύκα, ισόγειο
— 125 τ.μ. κέντρο, πλησίον Χημείου
— 108 τ.μ. υπόγειο, σε τιμή ευκαιρίας.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.

. (Ζ924 ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ.

.(Ζ919) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—5 
οικι,ακή βοηθός. 
281692—224484.

αδελφές και κα
θαρίστριες δια την κλινική «Ιπ 
ποκράτειο» Θεραπευτήριο. Τηλ 
242742

.(Ζ921) 1—6
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα 
νικάς συντηρητής μηχανημά­
των. Πληροφ. τηλ. 223755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φο^ρτη 
γό Ι.Χ. εμπορικό ωφελίμου φρ 
ptboiu 4 τόννων μιερσεντές τύ- 
που 913 με αριθμό κυκλοφορί 
ας εις άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφαρίες τηλέφωνο 282352 α 
πό 9—1 π.μ.

«19.791 1—10

(Ζ920)
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙ-

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ κατάστημα στην 
Λ. Καλοκαιίρινού, ισόγειο και 
αέράς. Στεγάζεται το φαρμα­
κείο Κτιστάκη. Τηλ. 221023 ώ 
ρες β—10 π.μ. και 3—5 μ.μ.

(Π900) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρτερά μετά
ξύ τταλαιάς και
δδού Ηρακλείου—Αγ.

νέας Εθνικής
Νικολά

ου με πρόσοψη επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233
ώρες γραφείου, Μετά 
μ.μ. τηλ.. 288785.

((Π957)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. 
στασίου οικόπεδο

τις 8.30

1—15 
Παπανα- 
450 τ.μ.

ΠΩΛΟνΝΤΑΙ: Φούρνος επαγ 
γελματικός ηλεκτρικός—Μπαιν
Μαρί Σίχάρα —ψυγεία επαγγε
λιρατικό —-ανΐλΛ ηλεκτρική

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σέχει κοριτσάκι 3 1)2 χρόνιαν. . 
Πληροφ. τηλ. 282463.

(Ζ948) . Ιμτ2
KYF1A ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ για να προσέχει παιδί 5 
χρόνων τις ώρες 7.30—3.00.
Πληροφ. τηλ, 236679 6—9 μμ,

(Ζ953) . Ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απο 17 εως 
20 ετών εμφανίσιμη δια εργά 
σϊα γραφείου. Πληροφ. τηλ· 
221440 από 5—8 και 242348.

(Ζ954) 1—5

ΗΛΩΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Βοηθός σχεδιαστού. β) Τε­
χνίτης επιπλοποιός γ) Βοηθοί 
τεχνίτου επιπλοποιού ηλικίας 
15—47 ετών. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 222835 ή στο εργοστάσιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικού ίΔγω στρατεύσεως. Ε 
πίσης ενοικιάζεται ένα κατά­
στημα 180 τ.μ. περίπου εις θέ 
σιν Κρέτα Μπητς. Πληροφ. 
τηλ. 282281—280590.

(Π98Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζάκι ψιλικών 
ειδών με εξασφαλισμένη) πελα 
τέία επί της οδού Στυλ. Γιαμα 
λάκη έναντι 2ου Δημ. Σχολει 
ου (Μποδοσάκειο) Τηλέφ.

με 90 τ.μ. κήλυψη με ά­
δεια οικοδομής. Ευκολία πλη­
ρωμής. Επίσης στον Άγιο 1ω 
άννη οικόπεδο με καταπληκτι 
κή θέα. Τιμή 2000. Επίσης έτε 
ρο με 4000 δρχ. το τ.μ. 100 μ. 
από τη στάση. Δυο ελαιόφυτα 
με 110 και 150 ελαιόδενδρα.
Τηλ. 220785. 

(Π950) 1—5

Λ. Ικάρου 9.
(Ζ889)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την
«Άγ. Γεώργιος» ι

1—10
’ κλινική 
παρασκευά-

283057.
(,Π9&0 1—3

στρια Μικροβιολογικού έχου- 
σα σχετική πείρα, και αδελφές 
και βοηθός ακτινολόγου. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· αλλα 
ντικών και τυροκομικών ειδών 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
Πληροφ. τηλ. 231037.

(Π973) 1—3
ροφ. τηλ. 282720.

(Ζ®87)
ΦΟΙΤΗΤΕΣ και 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
εργασία και άτομα

1—10 
φοιτήτριες 
εξωτερική 

που μπο-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κλωστη­
ρίου με απόδοση 250 κιλά νή 
ματα διαφόρων ειδών το οκτά 
ωρο σε άριστη κστάστσση σε 
πολύ χαμηλή τιμή. Ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφ. τηλ, 220
785 μετά τις 

(Π949)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γιο σε καλή 
λέφ. 235738 

(Π958) ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

2 μ.μ.
1—5 

τηλέτυπο κάινσύρ 
τιμή. Πληροφ. τη 
8—3 μ;μ.

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΣΑ 
ΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 
2 Αντιπροσώπους ή MA­
NAGERS με αυτοκίνητο 
κυρίους ή κυρίες για υπεύ 
θυνο θέση. Επικοινωνήσα 
τε με την κα Σόφια Καπέρ 
δα 9,30—12 π.μ. και 5— 
7 μ.μ. καθημερινώς, Πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείο ύ 
γραφείο 116 γ' όροφος, 
Χανισπορτά.

ροόν να εργαστούν εκτός Ηρα 
κλείου. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 235065.

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοτ και νέες 
γΐα προώθηση των προ ι όντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. .235065 a

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
τ.μ. γωνιακό με 3 προσό 
ψεις σε τιμή ευκαιρίας. Πε 
ριοχή Αγίας Μαρίνας Κα 
μίνια. Τηλ. 281049.

(Π982) 1—5

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

(ZS49) 1—7

ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών, οι.κονο 
ίμίκώς ανεξάρτητος ζητεί 
κοπέλα 28—34 ετών, εμ- 
φανήοίμή, ψηλή, λεπτή με 
σκοπό το γάμο. Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγά 
κη, οδός 1878 No 29, Η­
ράκλειο.

(Ζ943) 1—3

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ αριθμό τηλε 
φώνοιυ από 23 και ΖΗΤΩ αρι 
ιθμό τηλεφώνου από 28. Πλη- 
ροφ. τηλ. 285890 ή 283747.

(Ζ.941) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ πεπειραμένος με Γ 
■κατηγορίας δίπλωμα και γνώ­
στης στην Αγορά της Κρήτης 
ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 235625 από 8 π.μ— 
2 μ.μ.

(Ζ928) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί αντί 
παροχή εντός 'τειχών ή επί 
της; περιοχής Ακαδημίας. Πλη
ρ οφ.Δημ. Καπετανάκη 
Μηχ. Τηλ. 221727.

(Ζ927)

Πολ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γος ηλικίας από 18—23 ετών 
γΐά κάτόσΛηιμα επισκευών μη- 
χανημάΐτων. Τηλ, 225706.

(Ζ932) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα
τζίβικο μέχρι 18 ετών 
πηρεσία. Πληροφ. Λ. 
,ρινού 132.

(Ζ933)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς· 
στεί στην καφετερία

με πρού 
Καλοκα»

να έργα
ARA-

MIS PUB. Τηλ. 285378.
(Ζ947!) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής μ® πείρά 
σε Α.Ε. Τηλ.

(Ζ945) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νός Α.Ε. νέοι

πό 9—2 μ.μ. 
(Ζ769) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πεί­
ρα (σύστημα DIUERS) από υ 
πεύθυνη εταιρία Καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ
01-5238330 ώρες 9—5 
Σαββάτου.

(Ζ93Ο)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

«κτός

1—10 
δεσποι 
αλεύθε

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κσλλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ.

1—5 
παρά Α.Ε. λογι­
κοί προϋπηρεσία 
241822—241284

παρά της Συρία, 
με τεχνικές γνώ

τηλ. 284383. 
(Ζ871) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής τελευταί 
ος όροφος (ρετιρέ) επιφάνειας 
100 τ.μ. κεντρικής οικοδομής
ειπί της 181211 αρ. 39.
283669 εργάσιμες ώρες. 

(0993)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
βάκι HONDA μισού 
υίπερυψωιμένη οροφή
χλμ. Τηλ. 243301 
στηίαάτων.

(ΠΙ995)

GOW)

ση

Τηλέφι

1—2 
κλου- 

τόννου 
27.000

ώρες κατα-

1—3

λόγω συνταξιοδοτήσεως.
Πληροφ. τηλ, 282737 

(0992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΕΖΩ 204 σε κα 
λή κατάσταση καν καλή τιμή. 
Τηλ. 280212 —286464.

(Π991) 1—4

σεις: στα μοτοποδήλατα, μοτο- 
συκλέτες και αυτοκίνητα για 
να εργαστούν ως συντηρητές, 
Τηλ- 241822—241284.

(Ζ946) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύ 
λαξη μωρού 8 μηνών, ωράριο, 
διακεκομένο. Πληροφ. τηΛέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 
στη κατάσταση,. Τιμή

σε ώρι
350.000

δρχ. Πληροφ. τηίλ. 283818.
(Π990) 1—5

284532. 9—10 ίί.μ. και 6-—Ί μ.μ, :«τίτι.
(Ζ944) 1—4

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ SANCO 
CHINA ΖΗΤΑ ,πώλήτριες. Κα 
τρυθυνόμενοι εις πωλήσειις σε 
ειίδή Ιαπωνικής πρσελεύσεως.
Πλη,ροφ. Εβανς 77.
287064

(Ζ942)

Τηλίέφ.

1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα 

Πλατεία Σινάνη 950 μ. με

2, Στην οδό Παπαναστασίου 
3:60 μ.
3. Περιοχή Βαθυπέτρο,υ 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΟΑ 
3,20 μ.
5. Στην Κνωσό με άδεια.
6.
με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 7.
να προσέχει μωρό, πρωινές ώ­
ρες, περιοχή Καμίνια. Τηλέφ. 
242449 6—9 μ.μ.

Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
σικύλετό και 50 ρίζες ελιές 

Οικόπεδα σίτον Άγ. Ιωάννη
Διαμερίσματα

Επιμενίδου και Ευρώπης γω

(Ζ939)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

via 90 τ.ιμ. τεσσάρι
1—2 ; 2. Περιοχή Μασταμπά

κυρίες, κύριοι 70 μ.
τριάρι

δια καταναλωτικά είδη, εισάγω 3. Διαμέρισμα 75 τ.μ. Πλσύτω 
γής για το σπίτι μεγάλα κέρ νος και Ροδόκανάκη.
δη επιτυχία, εξασφαλισμένη
προαγωγή 
Ευχάριστη 
ΚΑΛΛΙΑ.

(Ζ940)

αρχηγού μάνατζερ.
συνεργασία

Τηλ. 224908.
Δ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες
ξ<ψτ®ρική εργασία.
220823.

(Ζ936)

1—5 
για ε

Τηλίέφ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. άτο­
μα ηλικίας από 24—-35 ετών 
για την επάνδρωση 5 καινούρ 
γιων θέσεων. Μόρφωση Λυ­
κείου ή ανωτέρας σχολής. Θα 
υποβλίίθεί βιογραφικό σημείω­
μα. Τηλ. 220137 Παπαλεξάν- 
νδρου 4 3ος όροφος Πληροφ. 
κ. Μπελαδάκη.

(Ζ937) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής. Τηλ. 230062.

(Ζ938) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπιραμένη κομμώ 
τρία άνω των 20 ετών, να
γνωρίζει πιστολάκι.
Χρυσοστόμου 65.

(Ζ926)

Πληροφ.

1—5

4. Γραφείο 27 τ.μ. στο Βαλιδέ 
Τζαιν.
5. Οικία 180 τ.μ. Χαιρέτηδων 
25.

(Π996) Γ—6

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό πού ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ, 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CIiNTROEN DYANE 

εις αρίστη κατάσταση 
μοντ. 1977 με 70.000 χι 
λιόμ. Πληροφ. τηλέφ. 
223214.

(Π987) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Πα ρκ»; 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
■υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ήλεκτρο δότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον 10, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926)

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, στεγνό 
καθαριστηρίου στην Λ. Χρυσό 
στόμου 48 σε άριστη κατάστα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο ΓΟΥΟ 
ΤΑ STARLET 1000 κ,ε. στέϊ 
σιον πεντάθυρο, μοντέλο^ του 
80 μ® 40.000 χλμ, Γίνονται ευ 
κολίές. Πληροφ. τήλ. 237288.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
CITROEN CS 
198 ή 283207 

(Π962)

αυτοκίνητο 
τηλ. 281 -

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
340 τ.μ. στον 'Αγιο Ια» 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 I 
μοντ. 76, με πολλά αξε- 
σουάρ. Τηλ. 280108 και
231909.

(Π930) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν κλούβα μοντ. 80 1600 
C.C σε άριστη κατάσταση. Επί
σης ΠΕΖΩ
Πληροφορίες 

μου 62 ή

404 φορτηγάκι. 
Λ. Χρυσοστό- 
τηλ. 233975 από

(Π947)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κά 
τω Γούβες 7 στρέμματα 
ολόκληρο ή κομμάτια α 
πό 500 τ.μ. 50 μέτρα α 
πό τη θάλασσα. Τηλέφ. 
222213 από 9.30—1.30 
μ.μ. και 9.30 μ,μ.—112 
μεσά νύκτα τηλ. 223526

(Π994) 1—3

—πιεστικά —ικαθρέπτες —ρω- 
τεινές επιγραφές —σκαμπό) 
μπαρ — συγκρότημά Δισκοθή­
κης —^μαγνητόφωνρ DECK —- 
μπάλα: καθρέπτη —1ψεαδοοροφή 
DISCO, άλα σε άριΠ'Π Kaira' 
στάση. Τηλ. 233006.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372-3.

(Π758) Ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1135 τ.μ 
άρτιο, ανεξάρτητο, παραθαλάσ­
σιο με δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχείο ΑΡΙΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πληροφ. τη

χρηματοκιβώτιο
Αγγλικής προελεύσεως απολύ­
του. ασφαλείας και άκαυστον 
Διαστάσεις ύψος 1,20, πλάτος 
0,73, βάθος 0,63. Πληροφ. τη 
.λέφ. 282352 9—1 καθημερινδ>ς

(Π959) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επήΐα 
τικό DATSUN CHERRY 81 
μοντέλο με 2 μηχανές 1000 CC
και 1400 CC ατρακάριστο.
Πληροφ. τηλ. 223928—225886 
κ. Παπακυρίτση.

(Π963) Ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία ΦΑΙ 
ΔΡΑ επί της Λ. Δημοκρατίας 
(δίπλα στο εστιατόριο Βαλκά 
via) λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος. Πωλείται ολόκληρη η. επι 
■χάίρηση ή και μόνο ο αέρας 
του μαγαζιού σε αντίστοιχες 
λογικές τιμές. Πληροφ. μόνο
εντός της Καφετερίας.

(ΙΤ944) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10
αυτοκίνητο SU-

λέφ. 285208. 
(Π865) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών στο κέντρο της πόλεως
Τηλ. 241385. 

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πίτσα 
ρίας SNACK-BAR στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι απέναντι 
ξενοδοχείου και Σχολών Του 
ριστ,ικών Επαγγελμάτων «c-ε- 
νία» λόγω επαγγελματικής α- 
ποκαταστάσεως στο· εξωτερικό.
Τηλ. 761015. 

(Π9Ο7)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
μια πλούσια 

εγγυημένα

1—10

έκθεση 
ψυγεία.

Σε 
100 ο) ο . . .. ,
Καίϊασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ
να από το σέρβις μας με ΥΡα 
ψτή εγγύηση. Μάχης Κρήτης 
24 Χανιόπορτα τηλ. 235628
241753.

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια-
τορίου με υπαίθριο μπαρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Α. Χέρσο 

σοβαρές 
τηλέφ.

νήσου. Δεκτέ ςμόνο
προτάσεις. Πληροφ.
0897)22629.

(Π886)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα

1—15 
με τον 
Καρτε-αέρα του επί της οδού 

ρού 65 μ2 Πληροφ. 241164 ώ
ρες καταστημάτων.

(Π910)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10
επιχείρηση ηλε-

κτρικών ε'.δών για επαγγελ,μα 
τία ηλεκτρολόγο, με αναγνω- 
ρισμένη πελατεία στην Λ. Ικά 
ρου αρ. 55 και Ποσειδώνος γω 
via. Πληροφ. τηλ. 288720.

BARU 1400 C.C τετιράθυρο 
μοντ. 78. Πληροφ. τηλ. 280160

(Π978) I—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη­
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίβιλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα 
ναγία Σταυροφόρων). Τηλέφ.
235372—3.

(Π965)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό 
RECORD μοντέλο 78. 
1.000.000 δρχ. Τηλ.

(Π954)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—25 
OPEL
Τιμή 

232496 
1—10

ο εξοπλισμός
σελφ-σέρβις ρέστωραντ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233881.

(Π955) 1—1°
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι φωτεινές πι 
νακίδες του ΡΑΔΙΟ—ΚΡΗΤΗ. 
Ευρίσκονται στην οδό Χαριλά 
ου Τρικούπη 2'1 (Καινούργια 
Πόρτα). Τηλ. 221852.

(Π952) Ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ.
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό 
ρος. Πλη,ροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(0951) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείνριηση μπου 
τίκ στον κεντρικό δρόμο Μα 
λίων. Πληροφ. τηλ. 235723 α 
πό 11—1 και 4—6 μ.μ.

(Π932) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου 
13. Πληροφ. ώρες καταστημά­
των.

(Π869) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη- 
ραφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της 
Λ. Ικάρου περίπου μισό στρέμ 
μα με πρόσοψη τη λεακρόρο και 
παραθαλάσσιο με πρόσοψη τη 
θάλασσα, 16 στρέμματα στην

(Π968) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 οικοπείδαγρος 
1050 τ.μ. στο Γάζι τοποθεσία 
βαιθύ Λάκκος απέναντι από τις 
εργατικές κατοικίες. Πληροφ.
τηλ. 221452 10-12 
και μ»τά τις 5 μ.μ,

μεσημέρι

1—10(Π866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσρνιέρα (δια
μέρισμα 1 δωματίου) στο κεν 
τρο της πόλεως. Τήλ. 220652

1—10(Π929)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ντικών στο κέντρ οτης 
Πληροφ. τηλ. 243523.

(Π920)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

καλλυ 
πόλης

1—10 
,Φολ

γκισβάγκεν μεταλλικού χρώμα 
τος με ξάντες αλουμινίου και 
πολλά άλλα αξεσουάρ, σε λογι 
κή τιμή. Πληροφ. τηλ. 0821- 
22949 ώρες καταστημάτων.

(Π901) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό 80 τ.μ με πατάρι, υπόγειο 45 
τ.μ. ενοικιασμένο. Επίσης δια 
μέρισμα 80 τ.μ. στον Β όρο 
φο της αυτής πολυκατοικίας, 
και επιχείρηση ψιλικών (εφη 
μερίδοιν, σιγαρέτων κλπ στο 
κέντρο της πόλης). Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τη
λέφ. 235168.

(Π940) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΓΚΈΝ (VW) 
νή 4000

1—5
βολκς βα-

κλούβα μηχα-
χιλ'.όμ. εξτρα

AIR CONDITIONING και κο 
τσαδόρο. Δρχ. 170.000. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. έναντι 
Παλαιών ΚΑΤΕΕ— ΔΕΙΛΙΝΑ 

(Π941) I-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 τ.μ. 
στους Αμπελόκηπους σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρησεως 
Τηλ. 236826.

(H976) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, ε­
στιατορίου με πολύ καλή πελα 
τεία και 25ετή φίρμα, λόγω άλ 
λης απασχολήσεως επί της Λ. 
Καλοκφρινρύ 202. Πληροφ. τη> 
λέφ. 286361 κ. Μανόλη. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές.

(Π972) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 110 τ.μ. εν 
'•i? σχεδίου έναντι Γερμανού

Σηγεία. Πληροφ.
8943651

(Π966)

τηλέφ. 01-
χείρηση

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδικός αγρός 
8 στρεμμάτων κατάλληλος για 
CAMPINK, εις Μπαλή. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. 0897-61238 
απογευματινές ώρες εργάσιμες 
ώρες και Σαββατοκύριακο όλη

πελατεία Λ.
230007 μετά

(Π945) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ταβέρνας με μόνιμη
Κνωσού 107. Τηλ 
τις 6 μ.μ.

εις
1—10

Άη Γιάννη
Χωστό δίπλα στην ταβέρνα 
«Κανάρια» οικόπεδο 2, 5στρεμ 
μάτων με κτίσμα 100τ.μ. φως 
νερό και τηλέφωνο, είτή 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888

μέρα.
(Π964) 1-6

Εργοστάσιο. 
(Π983) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλ. 235483.
1—5 

μονοκατοικία στο
Κατσαμπά, στάση Αγ. 
τρίου. Πληροφ. τηλ, 

(0970)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή Μασταμπά 510 
ραφ. τηλ. 243585

(Π971)

Δηιμηη 
8621187.

1—3 
στην πε 

τ.μ. Πλη

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροκί 
νητος καινούργιος 1,85 φάρδος 
με 60 κιλά στιμόνι, 3 σαΐτες, 
30 μασούρια, μοτεράκι μασου
ρίστρα. Τηλ. 284511. 

(Π969) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετα­
χειρισμένο1 σε τιμή ευκαιρίας 
FORD TAUNUS και I1NUSU 
Πληιραφ. τηλ. 243669 3—10 μ.μ

(ΙΠ986) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τρα από το 
τηλ. 225020

(Π984)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάστημα 
Μεϊντάνι, 
ή 285279.

αυτοκίΐ’ητο

1—3
60 μέ 
Πλήρ.

1—5

κλοϋ-
βά ενός τόννου Φολξ. Βάγκεν 
εμπορικό σε άριστη κατάσταση 
Τηλ. 285640 ωρές κατάστημά 
των.

(Π977)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδο­
μήσιμο 2000 τ.μ. (αμπέλι) στο 
5ο χλμ. της Εθνικής οδού Ηρα 
κλείου —Ρεθύμνου (Τοπ Αλτί) 
Τιμή 4.000.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 282502 ώρες καταστημά-

κ. Δημήτρη.
(Π908) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—15 
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

κεντρικό
Τηλέφ.

των.
(Π953) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον Άγ. 

νή έκτασης 1340 μ2 επί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην οδό Γερωνυμάκη 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 
Μεσίάες αποκλείονται.

(Π856)

1—25
200 τ.μ. 
και Πρε

222176.

1-15

Ιωάν 
δήμο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ 
εις περιοχή Γάζι δίπλα στις Ε

τικού δρόμου οικοδομήσιμο.
2) Οικόπεδο από 250 μέχρι 

600 μ2 εντός σχεδίου σε άρι­
στη θέση με θέα άπλετη σε πο 
λύ .καλή τιμή.

3) Οικόπεδο επί της Λ. Ικά 
,ρου 340 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.

4) Τριάρι διαμέρισμα γωνι 
αίσ δεύτερου ορόφου σε άριστη 
θέση, έτοιμο, και σε πολύ κα 
λή τιμή.

5) Κατάστημα εντός της a 
γοράς οδός 1866 30 μ2.

6 ) Ελαιόφυτο 3500 τ.μ. πε 
ρίπου με σκελετό 110 τ,μ. θέα 
φανταστική. Τιμή πολύ οικονο 
μική.

7) Οικόπεδα στη Σταλίδα οι 
κοδομήσιμα σε πολύ καλές τι 
μές.
ΦιτσοδασκΛλάκης Γεώργιος

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
Ηράκλειο

ίήλ. 286471—243538

βγατικές Κατοικίες.
τηλ. 224812—225203.

(Π925)

Πληροφ.

1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατά­
στημα στο Λ,ιμ. Χερσονήσου 
η επιχείρηση ειδών Λα’ικής 
Τέχνης. Προτάσεις μόνο σο­
βαρές 9—12 π.μ. και 4—7 μ.μ.
τηλ 280530. 

(Π892) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιτάλκών πα ·
ράδΐδει μαθήματα. Τ μ 
λογικές. Τήλ. 224401.

(Μ68).

πολύ

-2
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα αγγλι­
κών σε αρχάριους και προχωρη 
μένους. Πολύ υπεύθυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό

(Π918) 1—10

(Αγγλία). Τηλ, 
(Μ 69)

ΚΑΘΗΓΗΤΡίΑ 
δίδει μαθήματα

285416.

Φι τ κός παρα 
σε μαΊΊτές Γυ

μνασίρμ .κα: Λυκείου. Π/ ηροφ 
τηλ, 237330,



«ΠΑΤΡΙΕ»

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΙΣΤΕΥΕΙ

θά πρέπει νά συνεχιοΟοΰν
Χθές Σήμερα. Αΰριο_

0 ΟΦΗ άμχιοε προπονήσεις γιό τόν αγώνα 
ύΚ Κυριοκόζ μέ τόν Παναθηναϊκό

οί προοπόβειες Γκαυενιάρ οτύ Κυπριακό

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
άρχισαν από χθες την προετοι­
μασία τους, για τον αγώνα της 
Κυριακής .με τον Παναθηναι’ 
κό, υπό την επίβλεψη του κ. 
Μίπαίυλη και των συνεργατών 
του.

ΧΘΕΣ οι ποδοριφαιρισίτές 
ταυ ΗραΚλειώτικου συγκροτή- 
ματος προπονήθηκαν πρωί και 
απόγευμα στο βοηθητικό γήπε 
δο.

Η ΠΡΟΠΙΟΝΗΣΗ περιλάμβα 
νε ασκήσεις αντοχής, ενώ· στο 
τέλος της απογευματινής προιπό

νησης έγινε και δΐτβριμα διάρ 
κειας 30 λεπτΙών.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απου 
σίασαν οι τραυματίες Γιάνανιν 
και Ζιώκος καθώς επίσης και ο 
Νιόίπλιας που είναι στην Αίθή 
να για προπόνηση, με την Εβνι 
κή Ελπίδων.

ΤΟ απόγευμα μόνο προπονή 
βηίκαν οι τερματοφύλακες Μη 
τσέας και Χοσώδας, γιατί έ­
χουν πρόβλημα τραυματισίμού. 
Πάντως η κατάστασή τους δεν 
εμπνέει ανησυχία και την Κυ

ριακήι Θα: είναι και οι δυο στην 
διάθεση του κ. Μπαίιυλη.

ΣΤΟ μεταξύ ο προπονητής 
του ΟΦΗ θα, έχει την Κυριακή 
στην διάθεσή· του και τον Αν 
δραανίδη, του οποίου η ποινή 
έληξε, ενώ θα του λείίψει ο Μα 
•μόκας, που απρβλήθηκ® στοι 
ματς με τον Πανιώνιο με δέύ 
τερη κίτρινη κάρτα και τιμωρήΐ 
θηκε με αποκλεισμό ίμιας αγω 
νιστικής.

ΤΑ εισιτήρια του αγώνα 
ΟΦΗ—ΠναθηναΊ'κού θα κυ­
κλοφορήσουν αύριο Πέμπτη.

Τό ποόόσφοιρο Οέν Οό μπει στό Εθνικό 
Γ υμναστιίριο μέ τή ν τοποΟέτηοη χλοοτάπητα

ΑΝΗΣΥΧΙΑ προκάλεσε στους 
φίλους του στίβου η πληροφο­
ρία ότι χορηγήθηκαν 34 εκατομ. 
δρχ. για την τοποθέτηση χλοοτά 
πητα στο Εθνικό Σταόιο Ηρακλεί 
ου. Η ανησυχία βέβαια δεν προήλ 
6ε ακριβώς επειδή θα μπει χλοο 
τάπητας αλλά επειδή υπήρχε φό 
βος «εισβολής» του ποδοσφαί­
ρου μέσα στο μοναδικό χώρο 
του στίβου.

ΑΠΟ το στάδιο — αν μπορού 
με να το αποκαλέσουιμε έτσι συγ 
κρινόμενο με τα σύγχρονα — έ­
χουν ξεπηδήσει πολλοί αθλητές, 
περισσότεροι από κάθε άλλη 
επαρχιακή πόλη, που μπήκανε 
στις εθνικές ομάδες και έγιναν 
βαλκσνιονίικες.

της πόλης μας είναι ένα πολύ θε 
τικό βήμα via τον εκσυγχρονι­
σμό του. Μπορεί βέβαια αυτό 
να μην είναι το πρώτο από πλευ 
ράς αξιολόγησης (σαν πρώτο α­
σφαλώς θα εννοεί ο κ. Μηγιάκης 
την τοποθέτηση ταρτάν) ολλά 
θα ήταν παρανοΊ'κό να μην το 
δεχτούμε όπως επίσης παρανοΊ- 
κό θα ήταν να βρεθεί η τοποθέτη 
του χορταριού αφορμή για να 
παιχτούν αγώνες ποδοσφαίρου». 
Κυριακάκης Ηρ. (Προπονητής στί 
βου): «Είναι ένα καλό βήμα για 
■εκσυγχρονιστή το στάδιο. Πάν­
τως εκείνο που χρειαζόμαστε πιο 
πολύ είναι το ταρτάν».

Δραμβυντάνης Γ. (Ομοσπ)διακός 
προπονητής στίβου): «Είναι κάτι 
που χρειαζόμαστε αλλά όχι το 
πρώτο. Η τοποθέτηση ταρτάν 
είναι το έργο που χρειάζεται πε 
ρι.σσότερο ο στίβος του Ηρακλεί 
ου».

ΟΠΩΣ λοιπόν φαίνεται από τα 
παραπάνω1 η τοποθέτηση του 
χλοοτάπητα είναι ένα πολύ θ·ετι 
κό βήίμα και όχι κίνδυνος, αλλά 
εκείνο που χρειάζεται περισσό­
τερο ο στίβος του· Ηρακλείου εί 
ναι το ταρτάν. Ευχόμαστε το ε 
πάμενο έργο που θα γίνει στο 
Στάδιο να είναι ακριβώς η τοπο 
θέτηση του ταρτάν.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Χριστοφίδης υπογράμμισε ,ότι η 
Ελληνική Κυπριακή πλευρά εξακο 
λουθεί να πιστεύει ότι οι πρασπά 
θείες του Γ.Γ. του ΟΗΕ θα πρέ 
πει να συνεχιστούν και ότι όλοι 
θα πρέπει να ενισχύσουν την 
πρωτοβουλία του.

Ο κ. Χριστοφίδης απαντώντας 
στην ανακοίνωση της τουρκικής 
κυβέρνησης για τη συνάντηση u 
ψηλού επιπέδου τόνισε ότι αν 
■υπάρχει ανάλογη πολιτική θέλη 
ση και από την τουρκική πλευρά 
τότε είναι δυνατό να διεξαχθεί ε­
ποικοδομητικός διάλογος σεπνεύ 
μα καλής θέλησης προκειμένου 
να εξευρεθεί πλαίσιο δίκαιης και 
μόνιμης λύσης του Κυπριακού.

Ή γραπτή δήλωση του κυβερ 
νητικού εκπροσώπου έχει ως ε­
ξής:

«Η Τουρκική Κυβέρνηση, με 
χθεσινή ανακοίνωση της, επιχει 
ρεί να επιρρίψει την ευθύνη για 
την αποτυχία της συνάντησης 
υψηλού επιπέδου στην Ελληνική 
Κυπριακή πλευρά. Η πραγματικό 
τητα είναι ότι η Ελληνική Κύπρια 
κή πλευρά προσήγγισε τη συνάν 
τηση υψηλού επιπέδου με καλή 
θέληση και πλήρη διάθεση συνερ 
γασίας με το Γ.Γ. των Ην. Ε­
θνών και την επιθυμία να έχει ε-
ποικοδομητικό διάλογο με 
Τουρκική Κυπριακή πλευρά 
σκοπό την εξεύρεση δίκαιης, 
σιμης και συνολικής λύσης 
Κυπρ ι ακού πρσβλήιματος.

την
με 

βιύ
του

παραμικρή αλλαγή και χωρίς να 
έχει προήγηθεί οποιαδήποτε συ 
ζήτηση ή διαπραγμάτευση.

«Δεν ήταν ποτέ αυτή η έννοια 
της ουναντήσεως υψηλού επιπέ 
δου. Η συνάντηση πραγιματοποιή 
θηκε αφού διαπιστώθηκε πρόο­
δος από το Γ.Γ. στις εκ του σύ­
νεγγυς συνομιλίες προκειμένου ο 
Πρόεδρος Κυπριανού και ο κ. 
Ντενκτάς να συζητήσουν και να 
διαπραγματευθούν με βάση τα 
υπάρχοντα έγγραφα και τα όσα 
διαμείφθήκαν στις εκ του σύνεγ 
γυς συνομιλίες για την εξεύρεση 
πλαισίου συνολικής λύσης του 
Κυπριακού. Q κ. Ντενκτάς ούτε 
διάλογο, ούτε συζήτηση, ούτε 
διαπραγμάτευση αποδέχθηκε, αλ 
λά και απέρριψε όλες τις δυνατές 
φόρμουλεςΙπσυ προτάθηκαν προ 
κειμένου να αποφευχθεί το σδιε 
ξοδο και να επιτευχθεί πρόοδος 
στη συνάντηση υψηλού επιπέ­
δου.

«Είναι γεγονός ότι και αυτή α 
κομά την πρόσκληση του Γ.Γ. 
για συνέχιση, σε μεταγενέστερη 
ημερομηνία της ουναντήσεως ή 
για πραγματοποίηση νέας συναν 
τήσεως υψηλού επιπέδου ο κ. 
Ντενκτάς απέρριψε απροσχημάτι 
στα. Η Ελληνική Κυπριακή πλευ 
•ρά εξακολουθεί να πιστεύει ότι 
όλοι θα πρέπει να ενισχύσουν 
την πρωτοβουλία του που απορ 
ρέει από εντολή που του δόθηκε 
με σειρά αποφάσεων του Συμβ.

Ασφαλείας. Αν δεν απέδωσε η τε 
λευταία συνάντηση στη Ν. Υόρ 
κη λόγω της αδιαλλαξίας της 
Τουρκικής πλευράς, Τούτο δεν 
σημαίνει όπως άλλωστε δήλωσε 
ο ίδιος ο Γ.Γ. των Ην. Εθνών ό­
τι θα πρέπει να εγκαταλειφθούν 
οι προσπάθειες για λύση του Κυ 
πριακού.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού δήλω 
σε ήδη στη. Ν. Υόρκη ότι είναι 
πρόθυμος να ανταποκριθεί στην 
πρόσκληση του κ. Γκουεγιάρ για 
μια νέα συνάντηση υψηλού επιπέ 
δου και να συζητήσει με εποικσ 
δομητικό πνεύμα τα εκκρεμή ου 
σιαστικά θέματα που συνθέτουν 
το Κυπριακό πρόβλημα.

«Αν υπάρχει ανάλογη, πάλι 
τική θέληση και από την Ταύρ 
κικήι πλευρά, τότε είναι δυνα 
,τό να διεξαχθείι επονκαδόμητι 
ικός διάλογος σε: πνεύμα καλής 
θέλησης, προκειμένου να εξευ
μεθεί, το ταχύτερο δυνατό,
πλαίσιο δίκαιης και μόνιμης 
λύσης του Κυπριακού, που θα 
,τερμιατϋσβι τα δεινό όλου του 
λαού της Κύπρου και θα θέσει 
τις βάσεις για μια ειρηνική πο 
λίτεία που θα ευημερεί για το 
καλό όλων των κατοίκων 
της».

ΘΑ ήταν κρίμα, λοιπόν, το πο 
δόσφαιρο να μπει και να χαλά 
σει το δημιουργικό, παρά τα α- 
π α ρχα ι ωμ ένα επ αν αλαμβά νο υιμε 
■μέσα, έργο που γίνεται εκεί.

ΤΕΛΙΚΑ ανησυχία δεν πρέπει 
να υπάρχει αφού όλοι οι αρμόδι 
οι φορείς έδωσαν υπόσχεση ότι 
το ποδόσφαιρο δεν θα μπει στο 
Στάδιο.

ΑΡΜΟΔΙΟΙ φορείς μας δήλω­
σαν:

Οκ.ΒασσάραςΟάσφυριΐει 
στον όγώνο ΟΦΗ -ΠΑΟ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Πανα- 
θηναΤκού θα σφυρίξει ο κ. Βασ 
σάρας, που θα έχει επόπτες γραμ 
μών τους κ.κ. Βσυρνέλη και 
Μπρέντα. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσιμου Διαιτητών θεσ)ικης.

Γωνιωτάκης (Πρόεδρος ΝΕ- 
ΦΑ): «Δεν πρέπει να υπάρχει κα 
μιά ανησυχία με την τοποθέτη 
■ση χλΟΌτάπητα στο Στάδιο. Ού 
τε το ποδόσφαιρο θα μπει και θα 
διώξει τον στίβο, αλλά ούτε και 
οι ρίψεις θα φύγουν μέσα από 
το στάδιο».

Μηγιάκης I. (Πρόεδρος της Τ. 
Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης): «Η τοποθέτη 
ση του χλοοτάπητα στο Στάδιο

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΟ θα είναι το 
τρίο της διαιτησίας στον αγώνα 
Πανιωνίου — Δόξας. Συγκεκριμέ 
να θα σφυρίξει ο κ. Κουκουλάκης 
με επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Τζιράκη και Βιλανάκη.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της

Κυριακής θα σφυρίξουν οι παρα 
κάτω· διαιτητές.

•ΠΑΟΚ — Απόλλων Αθ. ο κ. I- 
ατρόπουλος (Πειραιά)

ΑΕΚ — Αιγάλεω ο κ. Δημητρι 
άδης (Πειραιά).

Ολυμπιακός — Ηρακλής ο κ. Νι 
κάκης (Αγρίνιου)

Απόλλων θ. — Λάρισα ο κ.
Σσφιανίδης (Θεσ)ικης)

Πιερικός — Άρης ο κ. Κολοκυ
Θάς (Αθηνών)

ΠαναχαΊΐκή — Εθνικός ο κ.
Ναούμ (Θεσ)κης).

«Πρέπει να είναι φανερό σε ό­
λους ότι η Ελληνική Κυπριακή 
πλευρά είναι εκείνη που έχει κά 
θε λόγο να επιθυμεί ταχεία λύση 
του Κυπριακού επειδή τα δεινά 
από την συνέχιση υπάρξεως του 
προβλήματος την Ελληνική Κυ 
πριακή πλευρά βαραίνουν κατ' ε 
ξοχή. Δυστυχώς στη συνάντηση 
■υψηλού επιπέδου η Τουρκική Κυ 
πριακή πλευρά, όχι μόνο δεν επέ 
δείξε αποιαδήιποτε διάθεση για ε 
ποικοδομητικό διάλογο, αλλά ου 
σιαστικά ζήτησε τελεσιγραφικά 
να γίνει δεκτό προκαταρκτικό 
προσχέδιο συμφωνίας χωρίς την

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 
ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Εκπροσώπους ταυ Σωματείου 
αρτοποιών του Νομού μας δέ- 
χτήκε ο Νομάρχης κ. Γεώργιό 
δης, και συζήτησε; μαζί τους 
θέματα που αφορούν στην πα 
ραάκευή διακίνηση και εμπο­
ρία του άριτου. Για το θέμα αυ 
τό α κ. Γεωργιάδης θα1 έχει σή 
μέρα σύσκεψη με τον Δ)ντή 
ΕΙμπορίου κ. Μοστσράκη και 
τον Διοικητή, της Αγορανομίας 
Ηρακλείου.

ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 
ΣΗΜΕΡΑ
Ο κ. ΝΟ Μ ΑΡΧΗΣ

Τις Κοινότηΐτες Μεταξοχωρί 
ου και Προτορίων θα επισκε- 
φιθεί σήμερα ο Νομάρχης κ. 
Γεωργι'άιδης.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΧΘΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΗ 
ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ1 η Επιτροπή 
Πρωτοβουλίας για την Απλή Ανά 
λογική οργάνωσε πορεΐια στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλης 
μας.

Η πορεία κατέληξε στο Νόμαρ 
χιακό Κατάστημα, όπου διαλύθη 
κε ήρέμα.

ΛΗΓΟΥΝ αυτό το Σαββατοκύριακο και ύστερα από δυό μή- 
νε{ επιτυχούς πορείας, οι παραστάσεις των έργων «Ιστορία Ζωολο 
γικού Κήπου» και «Νυχτερινή συνομιλία μ' ένα κάθαρμα» που έ-ί 
χει ανεβάσει στον χώρο του, το Καφέ - θέατρο Ηρακλείου. Οι 
εισπράξεις αυτού του Σαββατοκύριακου θα σταλούν στο Υπουρ 
γείο Πολιτισμού για την αγορά και αποστολή τροφίμων στα παι 
διά της Αιθιοπίας. Οι παραστάσεις και τις δυό μέρες αρχίζουν στις 
9 το βράδυ, το εισιτήριο δε είναι 200 δρχ. το κανονικό και 150 
το φοιτητικό. Αμέσως μετά, το άλλο Σαββατοκύριακο δηλαδή, το 
Καφέ - θέατρο θα ανεβάσει το έργο του Αντώνη Δηριάδη «Ένα 
παράξενο απόγευμα», θεματικός σκελετός του συγγραφέα στο έρ 
γο αυτό είναι η μοναξιά του σύγχρονου ανθρώπου, η αγωνία του 
για την αυριανή μέρα, ο αγώνας του για ελευθερία και αξιοπρέπεια', 
το πρόβλημα του θανάτου', σωματικού και πνευματικού.---  * ---

ΠΑΓΚΒΗΤΙΑ συνάντηση για την Τοπική Αυτοδιοίκιηση οργαί 
νώνουν αυτό το Σαββατοκύριακο στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» το 
ΚΚΕ εσωτερικού και ο Ρήγας Φεραίος. Στην συνάντηση, που το 
μεν Σάββατο θα αρχίσει στις 6 το απόγευμα, την δε Κυριακή στις 
10 το πρωί εισηγήισεις θα κάμουν παράγοντες της Τοπικής Αυτόδι 
οίκησης (Δήμαρχοι, Δημ. Σύμβουλοι κλπ.) τόσο από την Αθήνα 
όσο και από 'δώ. Ακόμα, εκπρόσωποι του Ρήγα Φεραίου καθώς 
και ο καθηγητής τσυ Π.Κ. κ. Πέτρος Δίτσας.

------- * -------
ΠΡΌΤΑΣΗ για την ίδρυση στον Δήμο Ηρακλείου Πολιτιστι­

κού Οργανισμού (Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου) υπέβα 
λε πριν μερικές μέρες προς το Δημοτικό Συμβούλιο, ο Αντιδήμαρ 
χος κ. Μαν. Κυριάκης. Ο οργανισμός που με την επωνυμία «Πολι 
τιστικός Οργανισμός Δήμου Ηρακλείου» προτείγει. ο κ. Κυριάκης 
θα περιλαμβάνει: Βιβλιοθήκες (Γενική - Παιδική), Πινακοθήκη (ζου 
γραφική, γλυπτική, χαρακτική κ.ά.), Φιλαρμονική, Κινηματογρά­
φο. (ιΓενικό - Παιδικό) τμήιμα φωτογραφίας -- Τμήμα κιν)φήσεων, 
θεατρικό τμήμα (Ερασιτεχνικό - Επαγγελματικό, παιδικό, κούκλο 
θέατρο, θέατρο σκιών κ.ά.). Λαογραφικό χορευτικό τμήμα, τμή 
μα χορού, τμήμα μουσικών λαΊ'κών οργάνων. Τμήμα ζωγραφικής, 
χαρακτιικής, γλυπτικής, χειροτεχνίας, κεραμικής, πηλού, καλαθο­
πλεκτικής, υφαντικής, κηροπλαστικής κ.ά. Ωδείο, και Ελεύθερο 
Πανεπιστήμιο.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΣΤΗΝ ιΚΟΙΝ. ΠΡΟΝΟΙΑ
ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΖΗΜΙΩΝ
ΤΗΣ ΠΛΗΜΜΥΡΑΣ

Ανακοινώθηκε χίθες, από
Νομαρχία Ηρακλείου ότι οι

τη 
οι

ΘΑ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΕΙ

Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΓΕΗ — ΚΟΛΟΣΣΟΥ

ΣΎΖΗΤΗΘΗΚΐ: χ^ες από
την ΣΔΟΑ η ένσταση του Κο 
λασού για την απόφαση επανά 
ληψης του αγώνα ΓΕΗ—Κο­
λοσσού.

Έτσι, ο παραπάνω αγώνας θα 
ιεπαναληφθεί.

ΙΒΝΩΟΙΣΙΙΣ ΑΓ,ΟΣΤΡΑΤΩΝ ΛΞ)
ΙΚΩΝ
ΣΤΡιΛΤΟΥ (ΙΝ.Π.Δ.Δ 1171)1®72)
ΠΑΡΑΙΡιΤΙΗίΜίΑ ΗΒΛΚΛΒίιΟΥ
ΛΑΣΙΘΊΙΟΙΥ

ΠΡΌΚΗΒΥΞΙΣ
ΠΡΙΟΙΧΙΕΙΗΟΥ ΜΙΕΙΟΔΟΤΙίΚΟΥ 

ιΔΙιΛΓΩΝίΙΕΜΙΟΥ

Το ίΠαιρίάιρίτηιυα ΒΑΑΣ ΐΗ|ρακΑεί 
συ — Λαισ ιθίου Προκηιριύασει 
Δημιέισιοι/ Μειοδατιικιάν δταιγωνι 
σιμόν δι εναιφίοιαίνίστων πριασκρΌ 
ίδών διο πτήιν μ'ίσθωισιν οιικιήιμο 
πας (ή ΐΓισαφέιαυ) προς 'ατιέγα- 
ισν του· ΠίαΐριαιρΓΠήμαιτος.

Ο δΐ'αιγωνισμώις θα διεξαιχθεί 
εις ται ιγραφιεία: του Παραιρπιήιμα 
τος υδιό'ς Πλασείαι ΑρικιαΙδϊιαυ· αρι 
θμ. 8 πτν 1Ι2ιην 'Φεβρουάριου 
1:985 wan Οπιά Ιώριας ΙΟ—12 π.μ.

ΠήριίσαιέΙτΕοιες ιπλη ροφορίες 
στο Γιριαιφείσ του Παρ.)τος. Tipi 
την ή ΠαιραΐσΜευίήν και· ώρας 
10—112 π.μ.

Εν ΙΗίραικΛΊίώ τη |22 lavoua 
ιρϋσυ τθ85

Ο Παοιίδιοος του ΓΤ·αιο)τσς
ΙΚΏιΝΟΝΟΙΣ ιΚΏΣΤΑΚΗΣ
Τυιξίαιρχος ιέ-ιά.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΙίΔΙΟΚΤΗΤΟΝ 
ιΠΒΑΦΙΒΙίΩΙΝ' ΙΕΝΟΙίΚ ΙιΑΣΕΩΣ 
AfYTICIKINHTON

ΠΠΟΣΜΛΙΗΣΙΣ

(ίΓϊ·2ΐσς 'όΙΙίους τιονς .συναιδίιλιφοιυ'ς) 
ΐΚσλιείίσθε άπω; πίαιριευιριεθείτε 

την 2!5 πν Ιανουάριου ικιαι ώραν 
117.00. ε': την αΐίθαυισον του Ε 
ΜΠΙΟΙΡΙΙΙΚΟΥ ΙΚΙΑΙΙ ΙΒιΙίΟΜΙΗΙΧΙΑίΝΙ- 
iKIQY ΐΒΠίΙιΜΙΒΛΙΗΓΠΗΙΡΙΙΟιΥ ΗΡΑ- 
ΚΛΙΒΙΟΥ, ιει,ς ιτο· ικΐόψιμίό ,της πίτ 
Γτας ταυ 'OullAiclYpu ραΐς.

Θα ΐΐπίσκα'ισυθίίτίση ιαιπολιοΎΐ- 
ισίμίάς ιπεπιρΌΜμένων και ισριχαιιρε- 
εϋες ιδσ την ιανίάδειξιν νέου Δι 
•ο ΐικητιιχαιύ Σι·μβουΐ\ίίΐΡ'υ.

ΐΒπήσηι; ΘΙαι ισιυίζηιτιηθριύν ζωτ·- 
ικιάι ΘΙήύοιτα: δια το ειπιάγγελμ·α. 
ως ®κι σισύτίου δε η naipfouaia 
ισας ιείνσι ιάχιρως απίαιριαιίιτηίτηι.

ΔΙΙιΑ ΤΟ ιΔιΙιαίΙΚΙΗΤΙΙΚίΟΝ 
ΣΥΜΒΟΙΥΛΙΌΝ

(Ο πρόεδρός
ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ

Η πίττα τοΰ Συνδέσμου ΑΕΚ
ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 5 το 

απόγευμα ο Σύνδεσμος Φίλων 
της ΑΕΚ στην Κρήτη θα κόψει 
την πίττα του στη Λέσχη του, 
παρουσία πολλών προσκεκλημέ­
νων και μελών του.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της εκδή 
λωσης θα μιλήσει ο Πρόεδρος 
του Συνδέσμου κ. Ρουμελιώτης 
και θα τιμηθούν:

— Ο Σύνδεσμος Μικρασιατών

Κρήτης «Ο Άγιος Πολύκαρπος».
— Η κολυμβήτρια του ETOH 

Μαρία Καλυβά.
ΑΠΟ την, Διοίκηση του Συνδέ 

σμου Φίλων της ΑΕΚ καλούνται 
να παραυρεθούν τα μέλη και οι 
φίλοι του Συνδέσμου καθώς επί 
σης και οι αθλητικοί παράγοντες 
του τόπου.

ΤΟΝΊΖΕΤΑΙ ότι για την εκδή 
λωση αυτή δεν θα σταλούν ιδιαί 

τερες προσκλήσεις.

ιΠΙέθανε και κηδεύτηικε χθες 
από τον Ιερό Ναό του Αγ. Κω 
νσταντίνου ο συμπολίτης

Ιωάννης Μαρινάκης
Ο μεταστάς υπήρξε εξαίρε­

τος σύζυγος, στοργικός πατέ­
ρας, και. υπέροχος άνθρωπος.

Θ αείμνηστος ρΜαστρογιιάΙν- 
νης, γνωστότατος στην επαγ­
γελματική: τάξη· και στους ίδιο 
κτήίτες Αστικών και Υπεραστι­
κών λεωφορείων, ήταν από 
τους ώριστους τεχνίτες κατα­
σκευής καρροσερί. Ανάβειξε πά 
ρα πολλού ςτεχνίτες που σήμε 
ρ·α ασχολούνται με τα αυτοκί 
νητα.

ΕΙργατικός, έντιίμος και με

κογένειες που έπληγησαν 
την πρόσφατη· θεομηνία 
δεν κατέγραψαν τις ζημιές 
σπιτιών τους οι αρμόδιες

από 
και 
των 
ειπιι-

τροπές, θα πρέπει να απευθύ 
νονται στην Δ)νιση Κοινωνι­
κής Πρόνοιας Λ. Καλοκαιρι­
νού 176 τιηλ._ 289351, για να δη, 
λώσουν τις ζημιές.

ΕΝΏΕΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωσή Σφακιανών 
ιμού Ηρακλείου προσκαλεί 
μέλη και τους φίλους της

Νό­
τα 

στην

Τό τοπικό πρωταΟλήμοτο
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 

Α' και Β' Κατηγορίας θα διεξα­
χθούν σήμερα Τετάρτη στις 2,45’ 
μ.μ. οι εξής αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Β' Όμιλος

Μινωική — Γαρίπα γήπεδο Ερ 
γοτέλη με διαιτητή τον κ. Τζιρά 
κη και επόπτες τους κ.κ. Κουλεν 
τσκη και Καβροχωριανό. Γύμνο 
σίαρχος ο κ. Κσυμπενάκης.

ΑΕΚ — θέρισσος γήπεδο ΠΟΑ 
με διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και 
επόπτες τους κ.κ. Ταβερναρά,κη 
και Χανιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Στεφανάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ολυμπιακός Χερ. — Μπεντεβή 

γήπεδο Μαλίων με διαιτητή τον 
κ. Ξαγοραρά η και επόπτες τους 
κ.κ. Κρητικάκη και Μπαλτατζίδη. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Σφακιανάικης.

Τύλισσος — ΠΟΑΛ γήπεδο Τυ 
λίσσου με διαιτητή τον κ. Κουνά 
λάικη και επόπτες τους κ.κ. Γαρε 
φαλάκη και Σκουτέλη. Γυιμνασίαρ 
χος ο κ. Γερογιαννάκης.

Κόροιβος — ΠΑΟΚ γήπεδο A 
γιων Παρασκιών με διαιτητή τον 
κ.. Ντανα^τικπ και επόπτες τους 
κ.κ. Ιωαννίδη και Βασιλειάδη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Γεωργαλής.

Μικρά όλΑά ένδιοιρέροντο
• Ολυμπιακός και Παναθηνα- 

Τκός θα είναι αντίπαλοι στο Κύ 
πελλο Ελλάδας. Και οι δύο μετά 
ξύ τους αγώνες θα διεξαχθούν 
στο Ολυμπιακό Στάδιο στις 6 και 
20 Φεβρουάριου. Στις ίδιες ημε 
ρομηνίες θα γίνουν και οι αγώνες 
των υπολοίπων ζευγαριών που 
είναι: Πιερικός — Ολυμπιακός 8., 
Κόρινθος — Πανιώνιος, Κοζάνη 
— Παναρκαδικός, Μακεδονικός 
— Λάρισα, ΠΑΟΚ — Λαμία, Π ρο 
οδευτική — Λεβσδειακός και Πα 
ναχαΊΊκή — Καβάλα.

• ΣΤΙΣ 30 Ιανουάριου ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 5,30 μ.μ. θα 
γίνει ο εξ αναβολής αγώνας ΓΕΗ 
— Πατρέα, για το πρωτάθλημα 
μπσσκετ 8' Εθνικής. Ο’ αγώνας 
θα γίνει στο γήπεδο τσυ «Τέννις»

• ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στην 
Πάτρα η ΓΕΗ θα παίξει με την 
ΠαναχαΤ'κή για το πρωτάθλημα, 
μπάσκετ Β- Εθνικής.
• ΚΟΛΑΚΕΥΤΙΚΑ λόγια γρά­

φτηκαν via την διαιτησία του κ. 
Βιλανάκη, στον αγώνα ντέρμπυ

μεταξύ Μοσχάτου — ΠεραμαΤ- 
κού, για το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας που 
έληξε ισόπαλος (1—1). Ο κ. Βι- 
λανάκης στο ματς αυτό είχε επό 
πτες γραμμών τους κ.κ. Λέοντά 
κη και Μπαλτατζίδη.

• ΤΗΝ πίττα του θα κόψει 
την Κυριακή στις 1ι2 το πρωί 
στην παραλία του Καρτερού το 
τμήμα WINDSURFING του ΝΟΗ.

• Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Γεωργιόδης συνοδευόμενος από 
τον ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκη θα επι 
σκεφθεί τους χώρους που κατα 
•σκευάζονται τα δύο κλειστά Γυ 
ιμναστήρια για να εξακριβώσει α 
πό κοντά τον ρυθμό και την κα 
τάσταση των εργασιών. Να ση- 
ιμειώσουιμε ότι οι εργασίες στο 
κλειστό του Λίντο συνεχίζονται 
αντίθετα με το κλειστό της Αλι 
καρναισσού που έχουν σταματή 
σει, ενώ απομένουν ορισμένες ερ 
γασίες που θα αρχίσουν σύντο­
μα.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Γ. ΜΠΑΛΑΜΟΥΤΣΟΥ 
Ετών 92

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 2341-®5 στις 11 π.μ. (οικία: Λ. 
Ικάρου 112 Πόρος). Η νιεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εικκληισία του Αγ. Κών)νο·υ (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγε 
νείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Μπαλαμούτσου, Εμμανουήλ 
και Ειρήνη Σηφάκη, Γεώργιος και Μαρία Βαρανάκιη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

καίλήι καρ&ιά, aareoWa τον 
βασμό και την εκτίμηιση.

Μ'ειλίχιος, πράος, αλλά 
αυστηρός στη δουλειά του 
να πετύχει το τελειότερο.

σε-

και
για 
θα

τον θυμούνται όλοι που συινέρ 
γώστηικαν μαζί του σαν τον Και 
λό μάστορα και άνθρωπο.

Στη γυναίκα του, τα παιδεά 
του και λοιπούς συγγενείς α­
πευθύνομε τα θερμά μας συλλυ 
πηπήρια.

ετήΐσΐία: συνείστϊασιηι που θα γί­
νει στο πολυτελές ξενοδοχείο 
ΑΤΛΛΝΤΊΣ το Σάββατα 9 Φε 
βρουαρίου 1985 στις 9 το βρά 
δυ.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΔΙΑΛΟΓΗ ΨΗΦΩΝ 
ΤΩΝ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΣιΗΜΈΡΑ το πρωί (9 π.μ) 
άιπως είναι γνωστό· στην Ναμα 
ρχία θα γίνει η αποσφράγιση 
και η: διαλιογήι των ψήφων για 
την εκλογή των νέων μελών 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

ΤΗΝ’ παραπάνω διαδικασία 
θα πραγματοποιήισβι πενταμε­
λής Εφορευτική ΕΙπιτροπή που 
έχει ορίισθεί και. αποτελεϊται α 
πό τους, παρακάτω:

Ξυρουχάκης Π. ((Πρωτοβί»- 
κης), Κιοιυρτζόγλσυ Ειρήνη) 
(ΙΤρωτοϊδίίκης), Κακαβιάς Εύθ. 
Διευθυντής Εσωτερικών Ναμα 
ρχΐας), Δημάκης Γ. και Ραγδά 
κης Γ. (Τμηιματάρχες στη Διεύ 
θυνση Εσωτερικών της Νοϊμαρ 
χίας).

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι οι 
εκλογές εϊχι^ν γίνει στις 13· Ια 
νουαρίου. Η θητεία δε των με 
.λών που 'θα εκλεγούν θ’ αρχί 
σει στις 15-2-1985 και θα λήξει 
στις 14-2!-Ι987.

.Πλούσιο 
γραμμα με 
Τσαλάκη,

καλιλιτεχνιικίό πρό- 
τα κουιντέτο ΝίΙκσυ 
Κρητική λύρα Ταυ

Κώστα Μανωιλάκη, Ριζίτικα 
μ® τη χορωίδία «Μαδάρες». Έ 
ικτακτη συμβτοχή, επειόόιδιο ·α 
π» τη Σχολή Θεάτρου Κρήτης, 
πλούσια δώρα κλπ,

Το Διοικ. Συμβούλιο

I
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Δημοτική Επιχείρηση 'Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ηρα­
κλείου επαναπροκηούσσει την με επιλογή πλήρωση μιας (1) 
θέσεως διπλωματούχου Μηχανολόγου - Ηλεκτρολόγου Μη­
χανικού, ΠροΤστσμένου του Γραφείου λειτουργίας και συν 
τήρησης Η),Μ εξοπλισμού της Δ.Ε.Υ.Ά.ιΗ., και προσκαλεί 
τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν σχετική αίτηση με τα 
π p c βλεπόμε να δ ι κ α ι ολογητ ικά.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να. διαθέτουν τα εξής υποχρεωτι­
κά προσόντα:

σ.— Δίπλωμα Πολυτεχνείου ή ισότιμης ιΠανεπιστημιακής 
Σχολής ειδικότητας Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου.

β.— Να είναι μέλη του Τ.Ε.Ε. και

γ.— Να έχουν 2ετή πραγματική τουλάχιστον εμπειρία.

Γίο την παραπάνω θέση θα ληφθούν υπόψη από την Επι­
τροπή της ΔΕΥΑΗ που θα κάνει την επιλογή των υποψηφί­
ων και ορισμένα προαιρετικά προσόντα, σχετικός πίνακας 
των οποίων είναι αναρτημένος στα γραφεία της (Βύρωνος 
1 - πλ. Αν. Δημητρίου) και μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
λάβουν γνώση οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Η ηλ:ικία των υποψηφίων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 
35 χρόνια και οι άνδρες πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν την αίτησή 
τους (έντυπο της οποίας χορηγείται από την ΔΕΥΑΗ) με Ι~ · τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα των τίτλων σπουδών και 
λοιπών προσόντων τους στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (αρμόδι­
ος κ. Αναστασάκης) μέσα σε προθεσμία 15 ημερών από την 
δημοσίευση της παρούσας στις Εφημερίδες.

Περισσότερες πληροφορίες για την παραπάνω, πρόσληψη 
6α δίδονται καθημερινά (και κατά τις εργάσιμες ώρες) από 
τα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (κ. Μιχ. Αναστασάικης).

Ηράκλειο 22 Ιανουάριου 1985
Ο Αντιπρόεδρος της Επιχείρησης, Ευόγγ. Ρομπογιαννάκης

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΕ ΣΩΜΑ 
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

•Σαις ννωίρίίΐζσυμε όιτι τίοι νέο 
Διοικητικό Συμβοιυλίιο Πης ιΑιεοσ 
Ιλίέσχηΐς ΙΗ|ριαΐκιλΐ8ίΙου> οείτίάι ιτις αρ 
χωιΐριέσίίες πΐηις 9ής iliavauiaiptou 
1985 κα:ι μείτίά: Την ιπρώίτήΐ rriou 
Ισυνιεδιρίιαίοή την Ίδηΐν ΙιαΜούα 
Ipiilo'u 1ι9!8β ισυΐγφστιήίθηΐκΐε οίε σώ 
μια: ως εξής:

ΠρίόΙέδριοίς: ΤσαίγκιαίρΙάΙκής Εμ- 
μαΜουήιλί

ΑνίΤίπίρΐόίεΙδι.αοις Α': ΐΒΙαιλήΐάΙκης 
'Ιωάννης

Αγτ ιιπιρίόΙείδρόςΙΒ': ίΜιεΙλιοσε ί- 
δης Νίκόλ'αίοις

ίΓενκός Γιριαμμαπιέσς: Μαθί'ου 
Ιδάίκης Χαιρίάιλαίμπάς

Ειδικός ΙΠόαΐύικίΓΓέα'ς: ιΠαλ'ανιά·' 
ικήΐς· Λέωνίδαις

Ταίμΐίαις: ΧατζάΚης ιΚώνσίΤαντιΐ 
νοις

ΊΒφίοιριοις ΙΒκίπόιιδιεύΐσεώς: Πετ 
ΙρίάΚηΐς ΝιΜηΐφόίριοις

Έφορος ΥλιΚαύ: Τρνσ'νπίαΙφυ 
ιλίλΐϋδης ιΠέώρίγιος

Έφοιρ'σς ιΔημοσίων Εχίέσίεωιν: 
ίΚαύ\Βΐτισογίλίο·υ ιΛνδοέας

ίΜετά σιιμής
Ο Πριόίέδρος
ΤΣΑιΠΚΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
Θ ιΓιενικάς ιΠραιύμίαπέσς

ΜΑΘ'ΙΙΟΥιΔΙΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Το προσφιλή μας σύζυγο 
πατέρα παππού
ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗ

Εργολάβο
που πέβανε χθες κηδεύο 
με σήμερα Τετάρτη 23 
Ιανουάριου και ώρα 4 μ.μ. 
απο τον Ιερό Ναό Αγ. 
Γεωργίου Πόρου.
Η Σύζυγος Τα παιδιά

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-1-1985

Ν. Υάρκης 127,4ι10 13)1,290
Δ. Γερμανίας 40,180 41,404
ΐΤαρίσι 13,044 13,442
Λονδίνου 143,208 147,570
Ελίβ'ετία 47,7168 49,222
Ο/Λανδίας 35,559 316,643 ·
Ιταλίας 6,347 6,7011
Δανίας 11)250 1·1,592 ■
ΑυσΙτρίαις 5,732 5,906 '
Σουηδίας 13,983 14,409 ;
Νορβηγίας 13,5’60 14,220 ί

ΕΤΣΙ είναι: Το· καλό πράμα, πληρώνεται. Ένας άνδρας από 
την ΤαΊ’βάν, μετέδωσε χθες το ΑΠΕ, πλήρωσε 30.000 δολλάρια 
σε μιά γυναίκα για να του γεννήσει γιό. Έλα όμως που αυτή (παρ’ 
ότι και καθ' ότι «άλλοι μεν βουλαί ανθρώπων κλπ., κλπ.) τούκαμε 
κόρη. Ξέρετε τί έκαμετότε αυτός (έτσι για να παραδειγματίζεστε);: 
Πρώτον, την πλάκωσε στο ξύλο. Δεύτερον, κατέφυγε στο Δικά 
στήριο για να πάρει όχι την κόρη του, την οποία η κυρία δεν θα 
του έδιδε (και οριθώς) αλλά τα δολλάρια του, διότι η κυρία δεν 
είχε σκοπό, παρά το ότι είχε υπογράψει δετές... συμφωνητικό μα­
ζί του, να γίνει κουνέλα ψάχνοντας του το... κελεπούρι. Βεβαίως, 
όπως αντιλαμβάνεσθε, ο κύριος έχασε και τα αυγά και τα καλάθια. 
Το δικαστήριο δεν συμμερίσθηκε του... δικαίου του το δίκιο, και 
τον έστειλε σπίτι του, χωρίς τα δολλάριά του.

I ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ί
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ

<! ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ! >

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
(Ί!Μ8ιΒ) του Ερευνητικού Κέντρου: Κρήτης, προκηρύσσει 
την πλήρωση :2 θέσεων Τεχνολόγων Φυτικής Παραγωγής, με 
ανάθεση έργου, που θα εργαστούν σε εφαρμοσμένα θέμα­
τα αιμπέλουρνίας συναφούς ερευνητικού προγράμματος. Η 
πρόσληψη θα γίνει μετά από προφ-ορική συνέντευξη.

Οι υποψήφιοι παρσκαλούνται να υποβάλουν σε διάστη­
μα 30 ημερών από Την ημερομηνία· της δημοσίευσης της 
προκήρυξης στον Τύπο·, τα εξής δικαιολογητικά: 
— Αίτηση συμμετοχής.
— Σύντομο βιογραφικό σημείωμά.
— Αναλυτική βαθμολογία.
— Πιστοποιητικό προϋπηρεσίας (αν υπάρχει)
— Τουλάχιστον 2 συστατικές επιστολές που θα σταλούν α­

πευθείας στο ΙΜιΒΒ.
— Τέλος θα συνεκτιμπθεί και η γνώση ξένης γλώσσας.

Ή διεύθυνσή στην οποία οι υποψήφιοι μπορούν να στεί 
λουν τις αιτήσεις και τα λοιπά δ'ίκαιολογπτικά τους είναι:

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
(υπόψη δ. Χουλάκη)
Τ.Θ. 527 - Ηράκλειο.

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να 
απευθύνονται στη γραμματέα: του ΙΜΒΒ δ. Χουλάκη στα 
τηλέφωνα: 081)231399 (από τις 9,30—12,30) και 081)235- 
967 (από τις 13.00—Ιβ.ΟΟ).

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης

ΖΗΤΕΙ
να προσλάβει έναν, πεπειραμένο διοικητικό υπάλληλο για τη 
θέση Διοικητικού Υπευθύνου Εργαστηρίου (LAB MANA­
GER) στο Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολο­
γίας του Κέντρου.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ Τα καθήκοντα του Διοικητικού Υπευ­
θύνου θα περιλαμβάνουν: Ορνάνωση και εκτέλεση παραγγε 
Αιών, .οργάνωση και διεύθυνση αποθήκης, και μηχανογρά­
φηση των παραπάνω.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
—- Πτυχίο Οικονομικής Σχολής, Διοίκησης Επιχειρήσεων, 
Βιολογίας, Χημείας ή συναφούς αντικειμένου (ή επαρκή α­
νάλογη πείρα).
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ — Προ ϋ πηρεσία σε μεγάλο ερ 
γαστήριο ή σε φαρυακευτική ή συναφή εταιρεία θα ληφθεί 
σοβαρά υπ' όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν λεπτομε­
ρές βιογραφικό σημείωμα μέχρι τις 15 Φεβρουάριου στη 
διεύθυνση:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας
(Υπ' όψη Μιπ. Σαββάκη)
Τ.θ. 527 Ηράκλειο - Κρήτης.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ βράδυ, και για ΟΛΕΣ τις ΑΠΟΚΡΙΕΣ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Για όσους ξέρουν να ξεχωρίζουν.


